Ov TopuKATO® OGKNGES £ivol 0Aeg Ol AGKNGES TG TPOATELag OepdTOV TOV £(0VV UVTIKEINEVO GTO
KEPAAOLO TOV KIVIIGEMV. AT Olo T TéTOPTO OépoTo 0QUipece ovTd 7oV emavoioppfdvovror, Kol
RETETPEY O GE UGKIGELS TOV ELYOV EPOTNNATO KIVI|GEWMYV, IE TO 1010 VOOUEPU YMPIS VO TPOUTUITOVVTAL
YVOGELG GALOV KEPUAGI®MV. XTO KITPIVIOCUEVO PLEPT] OELYVOUY TA G UELN TOV £YOVV YIVEL HETATPOTEG KUL
TPOTOTOMGELS UTO TIG OVTIOTOLYES 06K OELS TNG TPATeCas. Ta kKOKKive vodpuepa €18 avTIOTOL(OVY GTIg
ooKnoelg g Tpanelog Oepdrov Tov £tovg 2014. To dwpbdoels, Tapatnproels kKo TaEvopnon

nopakor® eteikte email: dimzerv@hotmail.gr

Evomokettal 6Tov 010G6K0VTa 1| ETA0YT YL T1] O100.6KAAI0 TOV.

AnpnTpng ZepPaxng
AXKHXEIX TPAIIEZAY. OEMATQN XTIX KINHXEIX
OEMA 4°
5226

1. Opdoa pobntdv Tpaylatomolel 6To €pyacTNPlOo TOV GYOAEIOL Mol CGEWPE  OmO  TEPAPATIKEG
dpaotnplotnteg  metvyaivouv o kVPog va kveitar apyd pe otabepn toyvtnta. Ot pobntég
Sdwmotdvouy pe T Pondeta TG HLETPOTAVIOG KO TOV ¥POVOUETPOV OTL 0 KOPBOG d10viEL StdoTna {60

pe 1 m og ypovikn dibpketn iom pe 4 S.
A1) No vroloyicete v ToydTnTO TOL KOPOL

(Apootnpiotyza I) Evag pobntg exto&evetl amd onpeio A Tov damédov tov kKo pe optlovTia TaydTNTo OCTE
avtdg vo oloBnoel evBuYpappa mive oto ddmedo. Ot padntég petpovv o d1doTnpa 1oL d1oviEL 0 KOBog amd
To onueio A péypt mov oTopaTd Kot o fpickovy ico pe 9 m No vroAoyicete: TV EmTdyvVoT Tov KOOoV.

Movaddeg 7

10825

2. ®élovpe Vo LETaKIVAGOVHE &va. akivnto Popd KiPdtio. To emraydvovue pe emrdyvvon a=1m/s?,
A3) Na vroloyicete T0 HETPO TG TOOTHTOS TTOL Oa £xEL TO KIPAOTIO, 0oV S1avOGEL SLAGTNUA {60 1E
32 m.

10081

3. Miukpd Bayovaxt kwveitar og Aeieg oplldvtieg Tpoyléc e ToxdTNTO HETPOL Vo= 10m/s. Tr ypovikn
otiyun t= 0 1o Payovdxt exvd va emPpaddVETOL E TNV TOYVTNTO TOV OTOTE 1) TOYVTNTO TOL TN
ypoviKn ottyun tr = 4s éxet uétpo v = 2M/s kot 6o Popa pe T Vo

A1) No vroloyicete TNV €MTAYLVON LE TNV OOl KIveiTal To Poryovakt . Movades 6
A4) No mapoaotfoete Ypaikd To HETPO TNG TOXVTNTAG TOL, GE GLVAPTINGCN HE TO YPOVO GE GUOTNUA
BaBuoroynuévav agdovav yia to ypovikod sdotnua 0— 5s. Movaddes 6
Movaodes 6
10797

4, Tn ypovikn otrypun t=0s évag pabntig Eekva va mapatnpel v kivnon evog cOUATOS TOV eKTEAET
guBVYpapun opoAn kivnon og opildvtio dpduo pe otabepn TaydTnTo pétpov v1=20 M/s. TO codua
dwovoel otdotnua S1 = 100m kwvovpevo pe otabepr] TaydTNTO KOl OTI GUVEXELN OTOKTA oTadepn|

emPpaduvon péypt v GTOUOTNOEL

Av yvopilete 6T1 M ypovikn didpkelo NG emPpadvuvouevng kivnong eivarl At= 5 s tote:
A1) No vroloyicete T0 PHETPO TNG EMPPAOLVONG TOV COUATOG.
Movaoes 5

42) No KataoKeVAGETE T YPOPIKN TOPACTAGT TOV HETPOL TNG TAYXVTNTAG TOV GAOUATOS GE GLVAPTNGON LE TO
xpévo o€ Pabuoroynuévoug aEoveg.

Movadeg 7

A3) No vroloyicete T HESN TOYVTNTA TOL GMUOTOS Y10, T CLUVOAIKN YPOVIKY SIGPKEWD TOL 0 UaBNTNG
TOPOTPNCE TNV Kivnon Tov.

Movadeg 7

10798



5. Eva avtokivnto Eekvdel amd v Mpepio ko kwveiton pe otodepny emrdyvvon o = 2 m/s? oe
guBOYpappo dpopo Yo ypovikd ddotnua Atr = 10 S. X1 cuvéyeln pe TNV TayVTNTO TOV UTEKTNGE
Kveital opodd yia At; = 10 s. Ztn cuvéyeia anoktd otabepn emPpaduvon pe TNV omoin Kiveital yio
y¥POVIKO dtdotnua Atz = 5 'S pe amotélecpa vo GTAPATAOEL

A1) Na vroloyicete 10 d1doTNHO TOV S1VVGE TO AVTOKIVITO GTO YPOVIKO dtdoTnpa Ats.

Movaoes 5

42) Na mopactioeTe Ypapikd To HETPO TNG TAYVTNTOS TOV CVTOKLVITOV GE GLVAPTICT LLE TO ¥POVO, GE
BaBuporoynuévoug dEoveg, Yo OAN TN YPoviKn dtdpKeld TG Kivnong tov.

Movadeg 7

A3) No vroloyicete n péon To\TNTA TOV AVTOKIVITOL YloL OAN TN XPOVIKT d1dpKeLa TG Kiviomng Tov.

Movadeg 7
10082
6. An6 éva Bpdyo dyovg H =25 m wavm v eMQAVELD TNG
0dhaoccoc extofevovpe o, TETPO  KOTOKOPLPO TPOG TO I’,{,T.
TAVO pe apytkn ToyvTnTa pétpov vy = 20 M/S. @smpnote v ?
gmtéyovon e Popotnrag ion pe g = 10 m/s? .
Na vroloyicete:
A2) 10 péyioto Hyog mov Ba PTAcEL 1| TETPA Al TNV eMPAvELR TNG OdAacGOC. Movaddes 7

A3) 10 YpoviKd SAGTNO TNG KIVIIONG TNG TETPOS OO TN YPOVIKTE GTIYLN| TOV £PTACE GTO HEYIGTO VYOG
LEYPL TNV YPOVIKY] GTLYUN OV OTAVEL GTNV EMPAVELN TOV VEPOD. Movades 7

A4) 10 péTpo NG ToOTNTAG OV EYEL 1) TETPOL OTAV PTAVEL GTNV EMPAVELDL TOL VEPOD. Movaddes 5
10083

/. Mia naréta pe TouPAha avoydvetal Kotakopvea pe T Bondeta evog yepavoo katd 10 m mave and
70 £50p0G. O yepavoc emtaydVeTal pe 6TabEPT EMTAYVVOT) Yio YPOVIKT S1apKELD iom pe 5S omdte N
TOAETO QTAVEL 6TO PEGO NG Stadpoune (dNradn ota TpdTo SM), Kol 6T GLVEXELD, ETPPASDVETOL

OUOAG PEYPL TTOL GTAUATA GTO VYOS TV 10 M Tavm 0o T0 £60(0C.

No voAoyicete:
A1) 10 PETPO TNG EMTAYLVONG TNG TAAETOG OTO TPATA 5SS TNG KIivnomng. Movaddes 6

A2) 10 PETPO TNG TOOTNTOG OV ATOKTA GTO TEAOG TNG EMTAYLVOUEVNG KivoNg, Movades 6

10138

8. To LAY POLLLLOL TNG TAXVTNTOG EVOG CAOUATOG GE GLUVAPTNON LE
70 ¥POVO Y10, TO ¥poviKo dtdotnua 0 S— 30 S paiveTar oTo o(n's)
OXMHOL.
A1) No vToAoY16TEL TO GLVOAKO SLAGTN A TTOV S VVGE TO CAOWE, TO
ypovikéd drdotnua 0 s- 30 s. Movdaoes 6

A2) No coumAnpwbei o TopaxdTom Tivokog:

0 10 30 ((sec)

Xpoviko dwotnpa |Emtdyovon

(s)

Movadeg 6



10136

9. Eva oopo  Kwveitor Tove oe Agio opilovio. To Sudypappo g w(mis)

80
TOYVTNTOG TOV CAOUOTOS GE GLVAPTNGN LE TO XPOVO Yl TO YPOVIKO

duaouae 0 s— 30 S paivetol 6To oYU 40

A1) No vroroyiotel 10 GUVOAKS SIUGTNA TOV S VUGE TO GO GTO YPOVIKO

duaotnuoe 0 s— 30 s.
Movadec 6 10 20 30 i(sec)
A2) Na courinpwbei o tapakdto mivokog:
Xpovikd Sidotnuo |Emrdyvvon (m/s?)
(s)
0-10
10-30
10084
10. ‘Eva xifotio  kiveitar evfoypappo og opldvtio 4+

» (m/s)

d0med0. XT0 OUTAOVO OLAYPOUUO. QOIVETOL 1) OAYERPIKT TN

MG TOYVTNTOS TOL KIPOTIOL G GUVAPTNGN WE TO YPOVO.

Emtaydveton pe otodepy emrdyovon a = 2 m/s®> yiw ta 5

»
—p

TPMTO, OEVTEPOLETTA TG KivnoM).. 1ts)

A1) Na yapoktnpicete ta €101 TOV KIWGE®V TOL ekTeEAEL TO KIPMOTIO OTIG YpoviKéG dtdpketeg 0 £mc 5 S Kot
5émc 15s.

Movadeg 6
A2) No vroloyicete T0 HETPO TNG TaXDTNTAS TOV KiPwTiov, T ypoviky otiyu t=5s. Movadeg 7

A3) No vroloyicete T petatdmion tov Kifmtiov ot ypovikn ddpkelo 0— 5 S. Movaoeg 6
10094

11. ‘Evo oopo agriveton amd vyog h, tave amd 1o £dapog kot eBdvel 6to £60(0g pe TaydTn T
pétpov 0 =30m/s.  H emtdyovon g Papdtntag otn didpkeln TG Kivnong givon otabepn, pe
Ty g = 10 m/s%

A1) 1o vyog h 6to onoio Bpioketar apyikd To cHUA. Movaoeg 6

A3) TV andGTCT TOL COUTOS Amd TO £J0POG T OTIYUN oL Kiveitat pe toyvTnTo pétpov 20 m/s.

Movaodes 7
10097
12. Avo pukpol petadiikol k0Por 1 ko X eivan axivnrol ota onueia A, B tov opildvtiov
SOTEGOL KO OTEYOLY UETOED TOVG ATOGTOCT) A ay a
1 2
S= 300 m. Tn ypovikn otryun =0 01 kbPor , .
I+ d "

OT®G GaiveTal 6To SIMAAVO oYU, apyilovy va
KIvoOvTol pe  emtdyvvon a=2m/s? xon 0p=4m/s’ «atd pfixog ovthg g evdeiog oe avrtifetn
KkatevBvvor . Ot kdPot cuvavtdviot ™ ypovikni oty t. Na vroloyicete

A2) T ypovikn otiyun t wov ot kvPot Ba cuvavtnBovv.

A3) v amocTtooT omd 10 onueio A otnv omoia Oa cuvavtnovv ot dvo kdot

9175
13. Avo chpota L1 kot X oAlcBaivouv mdve og opilovtio danedo . Ta chpato Kivodhvtol Tavm
, , , , , A B

omv 10w evbeio oe avtifeteg katevbivoelg wote va Uy u

M
»

mnodlovv petald tovg. Tn ypovikn otiyuny t= 0 wov ta " d



ocopozo diépyovtar and to onueio A kot B g gubeiog éxovrag toydtnteg uETpov vor= 12 m/s kot

Vo= 8 M/s avtictoya, Kot améyovy peta&d toug omodotaon d =150 m.
A1) Av to copata Kivouvtol evfvypappe Kot opodd va vtoloyicete ) BEon mov B cuvavinbovv

Av 10 cOPOTO EMTOXOVOVTOL KOl T ¥POVIKN ottypn t1= 2 'S 10 pétpo tng To0TNToG KAOE GMUNTOG EXEL

dumhaoaotel. No vroloyicete:

A2) ta p€Tpo TOV EMTAYVVEEDY 01 KOL 02 TOV COUATOV . a a
A3) 1660 améYovy T0 GOUATA, TN ¥POVIKN oTLyUn L1 " d "
9105
14. Avo chpoto L1 kot Xo, oMceBaivouv Tave og opilovtio ddmedo. To cdUTA KIvOUvTaLl TOVED

otV 0w evbeia o avtiBeteg KatevBuveelc mate va TANGLALovy PHeTAED TOVS Kol TN YPOVIKY GTIYUN
t= 0, diépyovrtar amd ta onueia g A ko B tng evbeiag, ta onoia anéyovv petald Tovg 0mdCTOCON

d= 40 m, pe TaydTNTEG LETPOV Vo1 = 5 M/S Kl v,2 = 7 M/S. Thv id10. oTryun (= 0), ota copaTa L1 Ko

%, apyifovv va EmTOYOVOVTOL UE EMTAYVVON A B
_ 2 _ 2 ; , aq a

01=5m/s* kot 0p=3m/s* avtictoya, OmMG 2

QOIVETOL GTO OUTAOVO GYNMOL. I d "

A3) No vToloyiceTe O YPOVIKT] GTIYUN TO COUATO X1 KOt X2, E(OVV 1GEC TAYDTNTEC.
A4) No vroloyicete T 8éon mov ta copata Ba cuvavinBovv.

Movaodes 8

9102

15. Avo copate X1 kot X Bpiokovior akivita oe oploviio damedo,. Ta chdpoto apyikd
Bpiokovton ota onueia A, B ka1 peta&d tovg amodctacn eivar d= 16 m. Tn ypovikn otiyun t= 05, to
copato apyilovy va emraydvovTon pe emToyOVeelg ar=3m/s? kor 0,=5m/s? kotd pfKkog g evdeiog

7ov opilovv ta onueio A kot B, pe 1o X1 vo etvan

v . v E
. , , , , ~2 1", ~I a
HmTpocTA OO TO 22, OTTOG PoUveETAl OGTO SmAovo n I- D |1 |
4 | i |
oxnHa. Ale d »B

A3) No vroloyicete 10 ddotnpa mov dlovoel KaBe oL,
amod T xpovikn otyun to, Ew¢ m ypovikn otiyun ti mov ta cdpata o cuvavtnOoovv.

Movddeg 6

A4) Na vroroyicete g ToyvTTOG KAOE GOUOTOC, 0md TN ¥povikn otiyur t= 0, puéypt T ¥povikn otiyun t
7oV 10, cOpata o cuvavtOovv.

Movdadeg 7
10814
16. To oot TOL GYNUOTOC X1 Kot X2 avTioTOL o KOt GUVOEOVTOL LE aPapég I
un ektato viua. To cvotnua Tov dvo coudtev, Ty ypoviky oty t= 0 S,
apyilet va avePaivel KaTaKOPLQQ, LLE TO VL0 TEVIOUEVO LIE ETITAYLVOT. 0=5m/s? p
A3) No. vmoAoyicete v ToydTNTO TOV COUATOV OTAV 0LTE £Y0VV avoybel kaTd
h=10 m néve amd Vv apyikn tovg BEo.
Movadeg 7 22

10102

17. "Evog YEPAVOG
katefalet  katakdpvea  Eva
déua, pe otabepn  emiTdyvvon
puétpov a = 1 m/s?.  To dépa
apywd Ppiokodtov axivito og

Vyoc 20 m and to £60.poC.

. No vroloyicere :

A2) 10 PETPO TG TOXDTNTOG TOV SEUNTOC OTAV £XEL LETATOMIOTEL KatakOpvea katd 2m, Movadeg 7
A4) ) ToOTNTO TOL SEUOTOG 2 SEC PETA OO TN YPOVIKN OTIYUN TTOL GPYLoE VO KATERAIVEL..

10821



18. ‘Eva kipdtio pe mhaxdkio apyikd Ppioketor akivto mave oto £dapog. Me tn Bonfela gvog
YEPOUVOD TO KIPAOTIO OVOYOVETAL KATOKOPVQO.
A4) 10 xp6vo mov Ba ypelaloTay to KifmTio va avéADel Katd 2 M, av avéPatve cuveydg pe otabepn
emrdyovon a=4m/s?, Movddes 6

10108

19. ‘Eva. avtokivnto  kiveitar apyikd og evBoypaupo opilovtio dpouo pe otabepn toydtnta
uétpov icov pe 10 m/s. O 0dnyd¢ Tov avTOKIVATOL T Y¥PoviKN otiypn t= 0 S, matdvrog o Ykall
TPOGJIVEL GTO ALTOKIVNTO 6TafEPT EMTAYXLVON KoL TN XPOoVIKT oTiyun t1 =10 S, T0 pétpo g TayvTNTO
TOV OTOKIVATOL £XEl dimAaciaotel. No vmoAoyicete:

A1) T petafoArn g Toy\TNTAG TOL AVTOKIVIITOV GTO TAPATAV® XPoviKO ddotnua tov 10 S,  Movddes 6

A3) T péon ToybTNTO TOV AVTOKIVIITOL GTO XPOVIKO SLAGTNH o TN ¥povikn otiyun t= 0'S £mg ™ ypoviky

otyun tt =10, Movades 8
10113
(:1([‘1/52 )
20. 6dhapog avelkvotipa  elvar apykd oxivntog Kot
Eexvovtag ™ ypovikn otiypn t= 0 S katePaivel oe ypovikod 1 —
Swotmue 12 s amd tov TEAevTaio OpoPOo GTO 106YEID €VOG 0 4 8 -
ToALOPoov kTipiov. H T g emtdyvvone oe cuvaptnon e to 1 i t(s)
1P6VOo KBGO0V TUPIGTAVETAUL GTO HTANVO S1AypPOpLULaL.
Al) Na yapoktnpicete TG KIVAGES Tov ekteAel o OaAapog Kot va \ 4
VTOAOYIGETE TNV TN TNG EXTAYVVONG TOV G€ KAOE pia amd avTéG.
Movaodes 6
A4 2) No vmoAoyicete To LETPO TNG TOYLTNTOG TOL BOAGUOV TIG XPOVIKEG oTIYMEC 4 S, 8 S Kot 12 S.
Movaodes 6

A3) No oyedidoete T0 Stdypoppa TG ToxOTNTOS ToV BaAGLOL GUVOPTHGEL TOL YPOVOL KOl VO VTTOAOYIGETE
TO OAIKO PUNKOG TNG OLOPOUNG TOV EKOVE O AVEAKLGTNPOG KATH TNV KA TOL. Movaoes 8

A4) No vroAoyiote ™ petaforn Tov Hyous Tov BAAGLOL GTO YPOVIKO SIACTNH 0T TN ¥POVIKT GTLyun 4 S,
MG TN (POVIKN oTIyun 8 S. Movadeg 5

10122

21. ‘Evo oodpa , apivetar amd vyog h, mdve and 1o £3apog kat pOAvEL 6T0 £50pOG LE TayOTNTO

pétpov v = 30 m/s.

H emréyvvon g Papdrog oty Sdpreta g kivnong eivan otadepn, pe Tipn g=10 m/s%
A1) No vroloyiocete To Dyog h. Movadeg 7

A2) No vroloyicete TNV amOGTACT] TOLV GMOLOTOC OO TO £00(POG T OTIYUN OV KIVEITOL e To TN T LETPOV
10 m/s. Movades 6

A4) No vroloyicete T UETATOMIOT TOV CMUATOG, GTO TEAELTOLO OEVTEPOLETTO TNE KIVNGNE TOV GMUOTOC,

Movaodes 6
10129
22. Metodhkog KOPog Kiveitar vfdypapua Tove e a(m/s?)
Aeio optldvtio damedo éyxovtag T Ypovikn otyun t= 0 s IL
toyotnta pétpov 4m/s .. H i g emtdypvong o€ 4 '
GUVAPTNOT LE TO YPOVO, Y10 TO YPOoVIKo dtdotnua 0S— 15S
Qaivetol 670 SimAavo Sidypappa. Tnv ypovikn otiyun 15 2 1:0 155 t(s>)
S 0 KVPog €xel omoKTAoEL ToOTNTOL PHETPOL » = 14mM/S . _ 1_
A1) Na yapoktnpicete T Kivnon mov ekTeAEl TO GO GTO YPOVIKO
domue 0 s— 5's Movaodeg 6 v
A2) No vtoloyicete TNV TN TG EMTAXLVONG 01 TOL KOBOV. Movddes 6

A3) No TopacTeETE YPAPIKA TO HETPO TNG T OTNTAS TOV KOPOL , GE GLVAPTNON LE TO XPOVO GE GLGTNUA
Babuoroynuévav a&dvav yia to poviko odotnua 0 s— 15's, Movaoeg 7

A4) vo, vTOAOYIGETE TN LETATOMION GTO YPOVIKO dtdotnua 0 S— 15 S. Movades 6



10130

23. Metodikog kOPoc €lketar pe T Pondela evog NAEKTpOKIVITHPO, TAVEO GE £vo. 0pllovVTIo
duadpopo. O wkvPog kwveitar guBdypappo pe otabepn emitdyvvon. Me 1 Pondeid cuoTHpaTOg
QOOTOTVAGV TOipVOLUE TNV TANPOQPOPic OTL TO PETPO TNG TOXVTNTAG TOV KOBOL TN YPOVIKY GTIYUN

t= 0 s givar ico pe 2 m/s kou T ypovikn otyun t=2s eivon ico pe 12 m/s

Na vroAoyicete:

A1) 10 pétpo NG EMTAYLVONG LE TNV OToia Kiveitat o KOPog. Movaddes 6

A2) 1o ot mov didvuce o KOO oTo Ypovikd drdotnue te=0s— t=2s. Movaodeg 6

A4) T petatomon tov kOPov oto 1510 Ypovikd SLAGTNLLA. Movaodeg 6
10700
24. "Evag yepavog avoydvel oe Dyog 80mM mtdvem amd v emipdvela daeovg , Eva Kipdtio . To

KIPdTI0 avoydveTot pe otadepn TaydTnTo PETPov V=2M/s.
A1) No vroloyicete 10 ¥povo oL B0 S10PKEGEL 1 AVOY OGO

Movadeg 5

A4) Ano LGBog TOL XEIPLOTI TOL YEPOVOD TO KIBMTIO OMAYKIGTPOVETOL TN GTIYUN Tov Ppicketon akivnto og

Vyog 80m amd ™ EMPAVELD. TOL €6GPOVS. Na VTOAOYIGETE TNV TOYVTNTO Kol TO VYOG TOV COUATOG 6V0 (2)

OEVTEPOAETTO UETA TNV OTAYKIGTP®GT TOV amd Tov yepavod. H emttdyvvon e fapdntag ot didpKelo g
Kivnong eivon otofepy, pe Tiun g=10 m/s?,

Movadeg 7

10160

25. ‘Eva odpo kveitar og optlovtio eninedo pe toydTnTo LETPOov Vo= 5 M/S. Tn ypovikn oty
I8 p HE TOLTNTA HETP M XPOVIKT] GTIYHN
t= 0 s 10 cOpa Kveiton pe emrdyvvon to PETpo TG omoiag eivat ico pe 4 m/s?,
AT) No vToAOYIGETE TN LETATOMIGT TOV CAOUATOG, 0nd TN Ypoviky otiyun t= 0 S, uéypr  otrypn tr = 5s.
Movadeg 5

A3) No vmoloyicete 10 PETPO NG TOYVTNTAS TOV CAOUATOC, TN YPOVIKY OTyun t2 mov 10 cmpo £yt
petotonmiotel Katd 25 M and to onpeio 6To onoio dpyice va, EmTOYOVETOL.

A4) Tn ypovikn otrypn] tz Eexva va emPpaddveran pe emPpddovon o = 1m/s?. Na vroroyicete 1o Sidotnpa
7oV Oa, S10vOGEL TO GO OO T XPOVIKN oTiyun t2, HEXPL VO OTAUATAGEL VA KIVELTAL.

Movadeg 7
10166

26. Kipotio  apywd mpeupei oe tpoyd opiloviio opopo. H G(IR/SZ)
emrdyvvon petafdiretor pe ™ 0éomn tov Kifwtiov Onwg eaivetar oto 4
TOPOTAVE® O1dypappa. No vroAoyicete

ATl) To pétpo g emtdyvvong tov Kifwtiov 6tav Ppicketal otn Béon X= 3 m.

Movadeg 6 0

8 16 x(m)
A2) Tn ypovikf oTiyun mov to Kipdtio Ppicketol otn Béon X= 8 m. Movadec 6

10205

27. Mwpo oopo t ypoviky otiyun t=0S extofevetan pe  oplovTia apyIKN TOXOTNTO
Vo = 20 M/s Onw¢ @aivetar oto oYU, oE opilovTio eminedo pe emPpddvveng o=5 m/s?. Na
voAoyiceTe:

A2) 10 PETPO TNG TOOTNTOG TOV GAOUATOG TN YPOVIKT GTIyun t1= 2 'S,

Up
Movaoes 5

A3) TN HETATOMIOT TOV GOUNTOG GTO TEAELTAIO OEVTEPOAENTO TG

Kivnong tov.

Movaoec 8



10210 5112

28. Mikpog petoAlikdc kOPoc apnvetar tn  ypovikn oty t= 0 S, and éva onueio mov
Bpioketar o€ Hyog h=30 M 7wave omd 10 £60¢pog. O kOPog POAVEL 6TO £60POG TN YPOVIKN GTIYUN

t1= 2 s. Na vroloyicete:
A1) v emTdyvvon pe v omoia Kiveiton o KOPog.
Movades 6
A3) v todTNTa TOL KOPOV, TN XPOVIKH GTIYUT TOL PTAVEL GTO £30POG
Movades 6
A4) v taydTnTa ToL KOPOL TN ¥POVIKN GTIYUN| ToL aVTOS Bpicketal og Vyog 18 M lve and To £5aPog.

Movades 6

10699

29. Avo WKPES opaipeg X1 kot X aprvovtol T xpovikn otiyun tb=0 va
nécovv amd dvo onpeio Tov Ppiokovrar og Hyn h1=45 m wor h,=20 m

avtioTotya, omd 10 £60(0G.

H emtdyvvon g Bapvtnrog stvor g= 10 m/s2,

I
I
I
1
1
I
1

h, S ‘

A1) No vroloyicete mdc0 xpovo Ba ypelaotel n cpaipa Xz , yia va @OACEL TO i A

£00.(0G. |
I

Movddes 6 i

A2) No npocdropicete 10 Vyog oo onoio Bpicketar n opaipa X1 ™ oTiyur| mov SR
N 22 POAvel 610 £60.00C,.

Movaodes 6

A3) Na oyedidoete oe suotnpua Paduoloynuévov a&GvmvV To SIOYPOLLLLO TOV HETPOV TNG TOVTNTS TNG
opaipag X1 6€ cuvAPTNOT LE TO YPOVO.

Movades 6
A4) No vroloyicete Tov AGY0 TOV TOYLTHTOV T®V 600 GOAIPES TOV AVTEC POAVOLY GTO £50(POC
Movadeg 7
10701
30. Avtokivnto emtaydvetor gufdypappe kol opoAd cg opldvtio dpdpo. To avtokivnro

av&avel TV TaydTNTE TOL 0o V,=10M/s (Béon A), oe v1 =30m/s (Béon B). H amdctacn tov dvo
0écewv (AB) eivar 400m. No vroAoyicete:

A2) Hemtdyvvon Tov ouToKIviTou Kot 0 xpovog Kivnong, amod tn 0éon A ot 0éon B.

Movades 6

A3) H péon toydtnrta tov autokivtou yio v Kivnon and m 0éon A ot Béon B.

Movaoes 6
A4) H amdotaon and ) 0éon A g 8éong I, otnv omoia 1 otrypicic TobTNTO TOV AVTOKIVITOL 1GOVTOL LE
TV SN TN TNG TOYVTNTAG TOV VITOAOYIGATE GTO TPONYOVUEVO EPATILLOL.
Movadeg 7
10702

31. O vyepavoc pog etoipeiog petapopdv Kotefalel kataxopveo, ond Tov 4° 6poeo oG
TOAVKATOKIOG 6TO £00.pog Eva mTAvvTiplo. To mhvvinpio Eekivavtog  otiypn t=0 amd v npepia
eMTOYOVETAL OPOAG ¢ T oTiyun t1=2S, otV omoio, amokTd TayvTTa 2M/S. X1 cvvéyelo drotnpel
auTV TV TayOTNTo otafepn, g TV otiyun 12=8s. T ocvvéyeia emPpadvvetor opord péEYpL va
OTOHOTNGEL OKPPOG 6T0 £60p0G TN otryun t3=10s.

A1) No oyedidoete o fabuoroynpévoug AEOVES TO SIAYPOLLLL TOV HETPOV TNG TOYOTNTAG TOL TALVTNPIOV
GLVAPTACEL TOV YPOVOV.



Movaoes 5

42) Na voloyioBel 1o Hyog amd To omoio Eekivnoe va Katefaivel To TAVVTP10.

Movaoes 5
A4) No vroloyioBel T petatodmion yio ta Tpio €101 TV KIVICEMVY OV EKTEAEL .
Movades 6
10703
32. Exmaidevticd ogpomhdvo ot @Aom TG amoyeimong tov Kveital, Eekvovtag amd v

npepio, pe otabepn| emrdyvvon Kot ypnoiponotet 900m and tov dadpopo. H anoyeimon dwupxet 30s.
Na vroAoyicete:

A1) Tnv emtdyvvon Tov 0EPOTAAVOU .

Movades 6

A2) Tnv taydnta Tov agpomhavov oe M/s kot oe Km/h, akpimg mpv v amoygioon tov.

Movaodes 6

A4) Avo coupadntég cov e£eTdlovTog TO GUYKEKPLUEVO TPOPANUA TG OTOYEIMOTG TOV BEPOTAAVOL KAVOLV
vrobéoelg yio tn 0€om Kal TN XPOVIKY OTIYUR KOTA TNV OTOi0, TO AEPOTANVO £XEL TNV LGN TOYVTNTO OO TNV
tayvta anoyeioong. H pia vadbeon eivar 0T 1o agpomhdvo Exel T 1 UIoT] ToOTNTO GTO HEGO TOV SLOdPOLOV
Kol 1 GAAN Ottt avtd cvpPaivel oto péco Tov Ypovikoh dSlaothnotoc. No eetdoete v oYL TV 800
vroBécemv.

Movaodes 6
10704

33. "Eva mandi oépvetl to EAknOpo tov, mhve o€ pio opiloviia ToTo YL1oVOoSPOUIKOD KEVTIPOL LE
otafepr| TaXOTNTA. TN CLVEXELD UTaivel péca oto EAknBpo Kot {ntdel amd Tov TATEPA TOV VO TO
onpméel. O matépag Tov divel pio dONon oto EAknOpo Kot to aenvel va yAtetpnoet. To €Elkndpo, pe
70 Toudi P, amd TN OTIYUN TOV PEVYEL OO T YEPLO, TOV TOTEPQ SAVOEL 0TOGTUCT 4M UEXPL VO
otopotiost empBpoduvopevo pe a= 10 m/s?

Na vroloyicete:

A3) 10 péTpo NG T OTNTAG TOV EAKNOPOL TN GTLYUN OV QELYEL A0 TO. YEPLO. TOV TOTEPC TOL TALILOV.

Movaodes 7

A4) Tnv ToyvTTO OV divel To Tandi 6to EAKNOPOo OTOV TO GEPVEL e oTadepn TaxdTNTA TAV® 6TV opllovTLa
wiota, av divetot 6Tt davoel amoctact 15 m og ypovo 10 sS.

Movadeg 6
10712

34. "Evo. petodikd kovuti eivan tomobetnpévo oty opldvtia empavelag evog mayodpopiov. Tn
ypovikh otiyun t=0, Eekvael auéomg va kiveitat. Edv m ypovikr otiyun t= 25 to kovti £xel dtovicel
4 m, va vroloyicete:

A1) To pHéTpo ™G EMTAYLVOTG TOL KOVTLOV. F F

Movddeg 5 _._> i

Tn ypovikn otrypn t= 2s n emrdyvvon oArhalet
©Opa, € ATOTELEGO TO KOLTI Vo emiPpaduvOet
ue emPpadvvon a=1 m/s? kot TEMKG VoL GTOUATHGEL.

Hayodpouio

Movadeg 7
43) Na vmoloyicete T0 GUVOAMKO StdaTNe oL B davdceL To KouTi, 0md Ty t=0 péypt va, oTapati oL
Movadeg 7

A4) No 6yed1doeTe T YPOPIKN TOPACTACT TOV UETPOV TNG TAYXVTNTAS GE GLVAPTNON UE TO YPOVO, Od TN
YPOVIKT oTtyun t= 0 uéypt ™ y1pOoVIKN GTIyUn oL T0 KouTi otapatdel, o€ faduoroynuévoug doveg Oswpnote
™V emtdyvvon e Papvtntog ion pe g = 10 m/s?

Movaoes 6

10791

35. Youo  Ppioketon apykd axivinto o€ Agio opilovtio danedo. To copa apyilel vo. kveitan
hvo oto opllovTo SAmEDO, EMTAYVVOLUEVO e TaBEPN EMTAYLVOT KO T YPOVIKN oTiyun t1 =4 S, 10

UETPO NG ToOTNTOC TOL 1I60vTon pe 8 M/S. Na vmohoyicete:

A1) t0 pETPO TNC, EMTAYVVONG TOL GMOUOTOG



Movaoeg 8

A3) TV ToOTNTA TOL GMOUATOC, TN XPOVIKT] GTIYLY| TOV 1 HETATOTIGT TOV €ivar AX = 4 m, and 1o onpeio
mov Eekivnoe,

Movaoec 6
A4) TV PETATOTION TOL GOUATOC, OO TN XPOVIKY oTtyun t= 0 uéypt tn ypovikn otiypn ty = 4 s.
Movaoeg 6
10792
36. A4) No. vmoAoyicete To ¥povikod didotnua mov Bo Kivnbei 1o copa PEYPL VoL GTAUOTIOEL
v £xel apyikh ToydTTe V=20 M/S Kot Tov emPBpadvveron pe emPpaduvon o== 10 m/s?,
Movaoeg 7
10793 v(m/s) %
37. Xt0  dwmhavd  Subypoppa 50 F----- ;
QOiVETOL 1 YPOQIKN TAPACTOCT TG :
TIUNG TG TOYVTNTOG GE GUVAPTNON LE !
TO YPOVO YO VO CAOUO OV KIVELTOL '
oe op1LovTio evBHYPaLLLLO SPOLLO. i
. ’ r O "
Al) Avihoviog mAnpogopieg omd 1O 10 t(s)
OUWIYPOUUO, VO VTTOAOYIGETE TNV TWA NG
gmTdyvuvong pe v omoia Kiveitoaw T0 cdpo 30 b====mm o - — -
GTO YPOVIKA SLOCTNUATOL
0s—10s,105— 20 skat20s—30s
Movaodes 6

A2) No KOTAGKEVACETE TN YPOPIKY| TAPAGTACT] TS TIUNG TNG EXTAYVVONG TOV GAOUATOS GE GLVAPTNGON LE TO
xpévo o Pabporoynuévoug aEoveg yia To ypovikd ddetnue arnd 0 S— 30 S.

Movaodes 6
A3) No vroloyicete T péon ToyhTNTA TOV GOUATOS Y10 TO YPOVIKO dtbdotnua omd 0 s— 30 s.
Movaodes 6
10794
38. ‘Eva kifotio eivar apyikd akivnro og Agio opildvtio danedo. Tn ypovikn otiyun t= 0 s Eexvd

VoL ETITOOVETAL PE EMITaYVLVOT a=4m/s? . T ypovikh otrypn t = 5'S, Eexavé va emPBpaddveton ondte

N Toyv T TOV KiPoTiov undeviletal tn ypovikn otryun t=9s.
A1) No vroloyicete 10 PETPO TNG TAXOTNTAG TOV KIPOTIOL TN Ypovikn oTiyunty =5 S.
Movades 6

A2) No vtoA0YIGETE TO HETPO TNG EMLTAYVVONG TOL KIPOTIOL KaTd TNV d1dpKELD TNE EXPPASVVOUEVC Kiviong,

Movaodes 8

A3) No. TopacTNGETE YPAPIKA TO HETPO TNG TOYOTNTAG TOV KIP®TIOV, GE GUVAPTNGN UE TO XPOVO GE GUGTNUO
BaBuoroynuévav a&dvov, i o xpovikd ddotnua 0 S— 9 S Kot vo vroAoyiceTe T UEGT TAYVLTNTO TOL
KipoTiov 010 1010 YpoviKd SLAGTN L.

Movades 6
A4) No vtoloyicete TN LETATOMIOT TOV GMUOTOG GTO YPOVIKO ddoTnua 5 S— 9 S.
Movaoes 5
10795
39. AT6 éva oTPOTIOTIKO EMKOTTEPO, TTOL Yo Alyo cdlmpeital akivnTo 6€ KATOL0 VYOS TAV® ord

€va LAAKIO, APTVETOL EVa OEUO Y10 VO, TO TTAPOLY O PAVTAPOL TOL PLAAKioL. To dépa mEpTel
KaTakOpLEO Kot S1EpyeTaL amd Eva onueio A ¢ Tpoyldg Tov pe tayvTnTa pétpov 10 m/s ko and
éva GALo onpeio B pe taydtnta pétpov 20 m/s. To onpeio B eivor 30 m 7o kdto and to A.
A1) No vroloyioete emtdyvvon tov Kipotiov petaéd tov Oéccmv A kot B.
Movadec 6
A4) 10 YpOVO Kivnong Tov déPatog HETAEL TV onueiov A kot B.

10812



40. ‘Eva avtokivito  Kwveiton evBuypappa pe tayvnta pétpov v =72 km/h. Tn ypovikn otiyuny t=0s
0 00NY6g ppevdpel omOTE TO AVTOKIVITO Kiveitol pe otabepn emPpdovvon Kol oKIVNTOTOEITOL T
ypovikn| otryun t1= 4 s. Na vmoAoyicere:

Al) v emPpddvven Tov aVTOKIVITOD,

Movades 6

A2) TNV TOOTNTO, TOV CVTOKIVATOL TNV GTIYUN t= 2 S,

Movades 6

A4) Av S &ivol To S1aGTNHO. TOV JLEVOEL TO AVTOKIVITO  UEYPL VO GTOUOTNCEL OTAV £XEL OPYIKN TAXDTNTO ©
=72 km/h. kot S* 10 S1doTNUA TOV S1AVIEL TO QVTOKIVITTO UEYPL VO GTOUATHCEL OV iy OpyIkn TodTNTOL
v=36km/h. , va amodeifete 611 S= 4-S'.

Na Bewpnoete 611 1 emPpadvuven Tov AV TOKIVNTOVL gival 1810 Kot 6TIG SLO TEPUTTMOGELS.
Movadeg 7
10815

41. To oVOTNUA TOV SO COUATOV peToKveiTal evBvYpappa pe otabepr ToydmTa uétpov v = 10 m/s.
Kab' 6An v d1dpkeia tng kiviong Tov 600 COUATOV TO VLN EIVOL TEVIOUEVO

s, 3,

No. vroAoyicete 2 3
>
A4) Kdmolo otiyun, to Vo TOV GLVOEEL TO CAOUOTO _ . —_— . T ————

KOBeTar ko 1o X1 emradveTon pe emTdyvvon 0a=3m/s?
gvd 1o dehtepo emPBpadvveton pe emPpadovon a==2m/s?. Na vroloyicete 10 AOY0 TV UETPOV T®V
TAYVTNTOV V1/V2 TOV OVO COUATOV, 2 SEVTEPOLETTA. LLETE TN KON TOL VALOTOC,

10819

42. "Eva E0Awvo kifdtio Bpioketor axivnto o opldvtio ddnedo. Tn ypovikn otryun t = 0'S, katd
v omoia to Kipdtio Ppioketan otn BEon X = 0 M tov opldvtiov mpocavatoAcpévoy dEova OX,
apyilel emroydvetar pe emrdyvvon 0a=1m/s?. Apod 1o xifdTI0 petatomotel katd AX; = 20 m
orouatd va emtoydverar kor Egkwvd vo emPpaddveral. Xt cuvéyeln 10 KIP®OTIO peToTomileTon

emumiéov Ax2 = 10 m kot GTOHOTA.

A3) No vroloyicete TNV emtdyvuvon Tov KIP@Tiov katd Tn SdpKeln TNG LETATOMIONG TOL Katd AXo= 10 m

Movades 6
A4) No vroloyicete v ToydTNTO TOL KIPOTIOL TN YPOVIKY OTLYHN OV €)EL. PETOTOMIOTEL KaTtd AX1 = 20 m.
Movaodes 6
10820
43. Yopo kweiton o€ Agio opildvtio eminedo pe tayvmTo pEtpov ve= 10 m/s. Tn ypovikn otryun
t= 0 &exwvd va emPpaddvetar kot N ¥povikn otypn ti= 4 S 1o cdpa vo Kwveitar Tpog v b

KkatevOuvon, adAd pe taydmTa pétpov o1 = 2 M/s.

Kémowa ypovikn otiypn Hetd ) gpovikn otiyun t n toydTnTo Tov 6dpatog UndevileTon Kot 6T GUVEXELD TO
couo Kwveitol oe avtibe og katevBuven o Gyéon e TV apyIKn Tov katevbbvvor).

A1) No vroloyicete T0 HETPO TNG EMTAYVVONG LE TNV OO0 KIVEITAL TO GO

Movades 6
A3) No vroloyicete T peToTOmIoN amd T YPpovikn otiyun t= 0 S péypt tn ypovikn otiypn mov n toyhInTa
TOV oOUTOG UndevileTon oTryaio.
Movadeg 6
A4) No TopocTioeTe YPOEWKA TN TN TS TOXOTNTAS TOL, GE GLVAPTNON HE TO ¥POVO GE GUGTILO
BaBuoroynuévav a&dovav yia to ypovikd ddotnua 0 S— 10 s
Movadeg 7
10822

44, ¥10 0G7Ed0 TOV JOPOUOV TOV GYOAEiov Ppicketar akivnto éva kipodtio pe Pifiia. Tn
ypoviky otiypn to=0o0 Tdvvng Eexwvd va emroydvel to Kifdto. Tn ypovikny otyuny t1= 4 s n
ToOTNTA TOV KIPOTIOV givor ion pe v = 2 M/s ko o T'dvvng otouatd va onpdyvet To KidTIo. X
GUVEXELN TO KIPDTIO KIVEITOL Yo Alyo akdun v 610 0amedo Kot TEAOG oTouatd.. No vroloyicete:

A1) v emtdyvvon Tov KIB®Tiov 6T Ypovikn didpkela Tov o [dvvng éompwyve To KIfmTio,



Movaoes 5

A4) 10 GLVOAIKO O1AGTN A TTOVL JLAVVGE TO KIPADTIO TAV® 6TO dAmEdO, amd TN Ypovikn ottyun te= 0, uéypt va
GTOLOTNOEL.

Movadeg 7

10828

Avo copota X1 Kot X2 avtiototya givol cuyKoAAnuéva. To cvoocoudtope apytkd ival akivnto Tdvem 6to
optlovtio damedo. Tn ypovikn otiyuy t=0s TO GLGCMUATOU OPYILEL VO AVOWYDVETOL KOTOKOPLPO
EMTOYLVOUEVO pE EmTayLVOT a=2M/s? . MOMC 10 cusompdtopa @tacet 6 Vyoc h= 16 m and o £3apog, To
ocoua X, .

6t m emrdyvvon e Papvtnrag efvon g=10m/s? .

Noa vroloyicete

A2) TNV YPOVIKN GTLYLY] TOV ATOKOAANTOL TO X

Movaodes 6
A3) T ToOTTO TOV COUATOV X1 KO X2 TN GTLYUN TNG OTOKOAANGNS

A4) Metd T amokdAAnon to Tiemraydveton pe emrdyvvon o=10m/s?.. e molo
Vyog Oa Bpebdei To X1 Ko OO, 1 ATOCTOOT TOV dVO COUATOV UeTd omd 1 S. Atvetan
n emtéyoven g Popvtnrag g = 10 m/s?

Movaodes 6

10828, 10826

45. Awomuomiowo Bpicketon og Vyog 30 M wave amd v emedveia g XeAnvng. Tn ypovikn
ottypn t= 0 S ZeAnvaKoTog eYKATAAEITEL TO S1UGTNUOTAOO YOPIG OPYIKN TAYXVLTNTO KOl EMLTAYLVOT
e Zeknvakdrov o =0,1 mM/s? dtav Aerrovpyel | unyavy TG Kot OTAV GTOUOTE Vo, AEITovpYel 1
uovy g, emtdyovon oz =1,6m/s?2 H «ivnong tng eivar  KotokdOpuen TPOKEHEVODL Vo
mpocedaplobel oty empdvela g Xeinvng. Tn ypovikn otiyun t= 20 s 1 unyoavn g XeAnvakdtov

TavEL VoL AEITOVPYEL..
Noa vroloyicete:
A3) TV ToOTNTO, LE TNV 0TToi0L 1] ZEANVAKATOG PTAVEL GTNV EMPAVELN TNG ZEANVNG.

Movaodes 7

A4) 10 YPOVIKO SLAGTN L0 TTOV OTOLTEITAL OTO TH GTIYUN TOL 1) ZEANVAKOTOG EYKATEAELYE TO OLOGTIUOTAOLO
uéypt va pocedopiobei otn Tenvn.

Movaodes 6
10843
46. Avtokivinto Kweittar  moveo  oe  éva
evBoypappo opiloviio Spopo, o omoiog @ ® < .
A B r A

TOPIOTAVETOL 0TO oyNua. To ovtoxivnto

Eexva amod v npepia and To onueio A Kot Kiveitol Tpog to A.

H xivnon tov avtokvitov and 10 A og 10 B Srapket 10 S 10 awtokviTo emtaydvetan pe emrdyvvon a=2m/s?,
211 cuvéyela To avtokivnto Kiveital amd 1o B wg 1o I pe otabepn taydnta yio ypovikd didotnua 20 S. Téhog

and 1o I’ og 10 A emPBpaddveton opodd péypt ov otapatd pe empPpadovon a=2m/s?. No vroroyicOovv:

Movaodes 5
42) H taydmra tov avtokivitov otn 0éon B kabmdg
Movaoes 6
A3) H andctaon and 1o I wg o A.
Movades 6
A4) H péon toydtnta Tov 0uToKiviTon Yo OAN TNV Kivnon omd 1o A ¢ 10 A
Movaoes 6
10846
47. "Evag pkpog mopovAiog apyilet va KIVEITOl KATOKOPUQO TPOG TO TAVE Y®PIc apytkn TayhTnTe

ue otadepn emdyvvon a = 10 m/s?. Otav o mopaviog Bdce o Vyog H=500 m amokoAddtar £vog
omd Tovg 0pOPOVE TOV, O OTOT0G TN GTIYUN TNG ATOKOAANONG £XEL TOYLTNTA (oM e TNV TAXDTNTO TOL
TLUPAOAOL EKEIVT T YPOVIKN CTLYUA.

IMa 1t kivnon Tov TpavAov amd To £60.pog HEYPL To Vyog H va vmoloyicete:



A2) TV ToOTNTO TOV TVPAVAOL GTO VYOG H.

Movaodes 6
A4) v Tayv T pE TNV 0moio 0 OPOPOS TOV AMOKOAANONKE amd Tov TOpavio Ba pBdacel oty empdvela
OV £60(POVG.
Movades 6
10799

48. Amo éva Bpdyo vyovg H =10m mdve v emedveto TG Odlaccag ekto&gdovpe pio métpa,
KOTOKOPLOO TPOG T LE TAVD LE apYIKN TadTNTo LETPOL 0o=10 M/S. @swpnote TV emttdyvvon g

Bopvtnrag ion pe g = 10 m/s?,

’ . VA
Noa vroroyicete: ,T.

(A

A2) 1o péyioto Hyog mov Ba ETacEL 1| TETPAL OO TNV EMUPAVELL TNG
f6dhaccog H

Movadeg 7

A4) 10 YpOVIKO SLAGTNLO TNG KIVIONG TNG TETPOS OO TN YPOVIKH GTIYUN TOV EKTOEEVTIKE UEYPL TNV YPOVIKN
GTLYHT] TTOL QTAVEL GTNV ETPAVELN TOL VEPOD.

Movaodeg 5
10800
49. "Eva Bpioketor apyikd akivnto og opilovtio ddmedo. Tn ypovikn a(y/s?)
otiyun t= 0 s, &ekwvd vo emroyOvVeETOL KO M TWH TNG EMTAYLVONG 10
UETAPAAAETOL GE GLUVAPTNON UE TO XPOVO, OTMOC PUIVETOL OTO TOPATAVM 0 10 15 %
5 i (s)
Sthrypappia. b t(s)
A1) No yapaxtnpicete ta €01 T@V KIVICE®V TOL EKTEAEL TO GO, OTO XPOVIKA W
Swompota 0 — 55,5 — 10 skow 10 — 15°s.
Movaodes 5
A2) No vtoloyicete T0 PHETPO TNG TAXVTNTOG TOV GMOUOTOG T YPOVIKT| GTypn t=5.
Movaodes 6

A3) No vroloyicete T0 S1AGTNHA TTOV £XEL SLOVDGEL TO GMUO A0 T YPOVIKT oTiyun t= 0 péypt ™ ypoviky
otiyun t=10s.

Movaodes 7
A4) No, vToloYIGETE TN GUVOAIKT] LETATOTIGN aTd TN YPOVIKT oTtyun t= 0 uéypt tn ypovikn otryun t= 15s.

Movadeg 7
10801
50. Mucp6 cdpa kwveitar eobdypappor Katd pikog 00 | m A
TPOCAVATOAGHEVOD GEova X'X Kot 1) TIUn g TorydTntag tov  *
petafdiietar pe to ¥pOVO OMWG (POIVETOL OTO OUTAOVO 8
Suypappa. Oswpeiote 611 N Ypovikn otryun t,=0 S 10 chpa 6
Bpioketon otn BEom Xo=0m. |
4 }
A1) No yopoaktnpicete 10 €id60¢ TNE Kivnong Tov GOUTOC 6T .
ypovika Stuotnpate 0— 2 S, 2— 6 skor 6— 8 S. 2 :
Movaoes 6 0 2 4 6 8 %(s)
A42) No vmoloyicete 10 uétpo ¢ emtayvvons ™ ypoviky otiyun t1 =15s.
Movades 6
A43) No. vmoloyicete Ty Tay0THTO. TOL GOUATOS TH YXPOoviKy atiyun 12 =6 S.
Movadeg 7
A4) No. vroloyioete ) uéon TaydTHTO TOV GOUATOS OTO YPOVIKO 0100t 00 0— & S.
Movades 6

10802



51. e éva kifoTio mov Kwveitor vBuypappo oe oploévtio dpouo, o To kipdTio Kiveiton pe

otafepn tayvTnTa pétpov 10 v

[ —

TapuTNPEL TNV Kivnon tov Kifotiov.

m/s. Tn ypoviky otyun t= 0 s

évag  pabntig  Eexwvd  va

Noa vroloyicete:

A2) Tn HETOTOMION TOL CAOUOTOG A0 TN XPOVIKT ottyun t= 0, péypt T GTIyUr| TOL TO YPOVOUETPO TOV
pofntn deiyvet t1=5s.

Movaodes 6
Tn xpovikn otrypy ty, 7o KiPdTIo EgKva Vo emPpadiveTar pe emPpadovven o=2m/s?. Na vroloyicete

A3) 10 GLVOAIKO JAGTNIO TOL SINVLGE TO KIBOTIO amd TN Ypovikn otiyun t= 0, uéypt T oTryun mov
otapdtnoe va Kiveitol,

Movadeg 7
10804

52. "Eva. popty6 xveitar oe vB0ypappo optlovtio dpOpo pe ToyvTnTo ToL £XEl 6Talepd HETPO
ioo pe 72 Km/h. Tn ypovikn otryun t=0 s mov diépyetar and évo onueio A tov dpduov, Eekvd amd
70 1810 onpeio vo Kiveiton pio potocvkAéta pe otadept| emtdyvvon ion pe 2m/s? . Av to poptnyd Kot
1 HOTOGLKAETO KIVOOVTOL TPOG TNV 101 katehBvuvor vo voAoyicete:

A1) Tn gpovikr otrypn t1 6mov o dvo oynpata Ba Exovv v idta ToydTNTa.

Movaodes 6
A2) Tn ypovikn otiyun Kol v omdctoon ond to onueio A mov Ba cuvovinBodv 10 PopTNYd Kot M
LLOTOGUKAETAL.

Movadeg 7

A3) No 6yedldceTe TN YPOPIKY TOPAGTACT TOV UETPOL TNG TOYVTNTOC GE GUVAPTNGOT UE TO XPOVO Yl0. TO
@opTNYO Kal TN HOTOGVKAETA, oe Pabuoroynuévovg d&oveg amd tn ypovikn otiyun t=0S €wg ™ ypovikn
GTIYUN] OTIOV TOL OYNLOTA GLVOVTAOVTOL.

Movaodes 7

A4) Av o1 ToXOTNTEG TOL POPTNYOD KOl TNG HOTOGUKAETOG €IVOL Ve KOU Ly OVTIOTOUYO TN GTIYUN| TNg
GLVAVTNONG, VO VTTOAOYIGETE TO TNAIKO Vg /, Uy .

Movaodeg

10805

53. ‘Eva xifdtio  Ppicketar akivnto
o€ opilovtio. T ypovikn otiyun t= 0 s,
dtvetan  emrdyvvon e, OT®G QAiveTol _-_>
OTO TOPOKATM GYNUO LE OTOTELECUO TO
KIPoOTI0 va Egktvioel apécmg va Kiveitat. 'Evag padnmc mov mopotmpel Ty Kivnon onueidvel 0t
ypovikn otryun t= 4 s to kifwtio &xet dravdoet 32 m.

Noa vroloyicete:
A 1) 10 péTpo g EMTAUYLVONG TOL KIf®Tiov,
Movaoes 5

43) 10 Sdotnpa Tov dlovdEL To KIBOTIO KaTd TN d1dpKele Tov 3°° dEVTEPOAENTOL TNG KIvNnong Tov.
Movades 6

Tn xpovikn otrypy t= 4 s 1o kiBdtio emPpaddveton pe emPpadvvon o=2m/s? kot TEMKE Vo GTAUOTA.

A4) No vroloyicete T HETATOTION 0o TN XPOVIKY oTiyun t= 4 S péypt T ¥pOVIKN GTIYUR OV TO KIBMTIO
GTAPATA Vo, KveiTot.

Movadeg 7



10806

54. ‘Evag  yepavog  avePalet
KOTOKOPLOO  €va.  apyKd oKivnto
Kipotio  mov  Ppokdtav otV p
EMPAVELD TOV €6APOVG, LE otabepn

emtéyovon  a = 2m/s? . 1o

KIPOTIO aokeitol enttdyvven amd To

GLUPUOTOGYOVO LE TO Omoio elvan

deévo Ommc PaiveTOL GTO GYNLLOL.

Noa vroloyicete :

A2) 10 ¥p6VOo Kivnong Tov KIPotiov, OTav €Yl LETOTOTIOTEL KATAKOPVPE KaTd 16 m.

Movaodes 5
Av v1 KO 02 €lvat o1 TayVTNTEG 6€ DY 4 M Kot 9 M amd 10 £60POC AvTioTOYM, VO VTOAOYICETE
A4) 10 AOYO0 V1/02
Movaoeg 7
10808
55. Mikpd odpa Bpicketat opyikd axivinto o€ opiiovtio eminedo Tn ypovikn oty to= 0 s Eexvd

Vo emToOVETAL g EmTdyvven a=6m/s?. Na vroloyicete:
A2) v toyhTo. TOL GOUTOG TNV YPOVIKY GTIyuN Ty = 2'S,

A3) T petatomion and ™ ypovikn otiyun to = 0 s puéypt ™ otryun t1 = 2,

5125

56. ‘Evag yepovog avePdler éva kifotio pe
otafepn taydTo o Hyog h=45 m and 1o £dapog o€
xpoviKo dtdotnua Imin. Na vroloyioete:

A1) Vv ToOTNTA TOL GAOUATOG

Movaddeg 6

A4) Av ™ otiyun mov to KiBdTo £xel avuywbei og h=45m
KoL £YEL GTOLOTIOEL, KOTEL TO GLPUATOCYOVO GE TOGO YPOVO
Oa ptdoel 6To £50¢0g

A4) No vtoloyicete T0 PHETPO TNG TAXVTNTOG LE TNV 0ol To KI®MTIo Ba YTV GEL 6TO £30LPOC.

Movaoes 5
5140

57. Mikpo Payovakt kiveitar og gu0Oypappeg Agieg optlovTieg TPOYLES UE TAXDTNTO LETPOV Vo=
10 m/s. Tn ypovikn otrypn t= 0 S to Payovaxt £xet emtdyvvon idiag dievBuveng e ovTHY T™E Vo UE
UTOTEAEG LA TN YPOVIKN GTIYUn 1= 4 S voL KIvelTot pe TNV apytkn eopa aALd Le ToOTNTO LETPOV V1 =

2 m/s.

Kdmowa ypovikn| otiypn] petd v ty 1 todmta tov undeviletot Ko ot cuvéyela To fayovakt Kiveitol g
avtifetn o€ oyéon pe TV apykn Tov kotevbovvon. No vroloyicete:

A1) Tn T ™G EmTAYLVONG LE TNV OTTOl0 KIVEITOL TO BoryovaKt .

Movades 6
A3) ) petotomon amd T xpovikn otiyun t= 0 S péypt tn ¥poviKn GTIyUn Tov 1 TaydTNTO Tov undevileTon
otlypaio.

Movadeg 6
A4) No mopactioeTe Ypoeikd To LETPO TNG TOVTNTOS TOV, GE GLVAPTION LE TO ¥POVO GE GUCTILLO
BaBuoroynuévav a&dvov yia to ¥poviko ddotnua 0 s— 10's

Movadeg 7

5146



58. O 8drapog evoc avekkvotipog apyilel v otiypn t= 0 S va katefaiverl amd tov 4° dpogo
€VOG KTIPIOL GTO 1GOYED. XTO GYNLO TOPICTAVETOL TO UETPO TNG TOYVTNTAG TOL OVEAKLGTIPA WE TO
¥POVO KOTA TNV KEO0dO TOV. u{m/s)

A1) Na yopoktnpicete TG KV GELS TOL £KTEAEL 0 BdAOOG KOt var
vroloyicete TNV TY NG EMTAYLVON TOL o€ KAOe o and avTés.

4

Movadeg 5 0 4 8 12 t(s)

A2) No vroloyicete 10 pfKog g dtadpopng tov Baidpov ond Tov 40 6poPo 610 16HYELD.

Movadeg 7
A3) No vroloyicete TNV EMTAYLVON TIG XPOVIKES OTIYLES 3 S, 5 skt 9 s.
Movadeg 7
5180
59. Mikpo copa Bpioketor apykd axivnto oe opldvtio eninedo. T ypovikn otryun t=0 10 cdpa
emToyOVETOL PE EmTéyvvon a=10m/s?, uéypt T xpovikn otyp t=5s,.
A42) vo, oyedidoete o Pabporoynuévovg AEOVEG To Sthypappo. TayvTNTaS - XPOVoL (v-t).
Movadeg 5
A43) va. vtoA0YIGETE TN PETUTOTION.
Movaodes 6
5184
60. Mikpod copoa Ppicketar apykd oakivnto ce opiloviio m
eninedo. Tn ypovikn otyyun t=0 s 10 ocopo Eexwd va @ (?)
EMPPASVVETAL [LE ATOTEAEGILO, TO GMLLN VO, OPYICEL VO KIVEITOL KoL
N T TG TODTNTOC TOL METAPGAAETOL PE TO YXPOVO OTOC 40
eaivetor oto dmhavo dlaypappa. ['a to ypovikd StdoTtnua amod
0s—30s:
A1) va yopaktnpicete pio Tpog pio Tig EMPUEPOVS KIVIGELS TOL EKTEAEL TO o 10 -0 30 7(s)
COUA.
Movadeg 3

A42) vo, TpocdlopiceTe TNV TIUN TNG EMTAYVVOTG TOL GOWNATOG GTIC KIVIGELS OOV 1) TO(VTITO TOL HETAPAALETOL
Kol vo oxedldceTe o oGO Badporloynuévay aOvov To SLAYPOLLLO TNE ENLTAYVVOTG GE GLUVAPTNON UE TO
XPOVO.

Movaoes 9
5190

61. MetoAdikdg kOPog dketon pe tn Pondela evog niektpokvnThipa, TOVe ce £vo optlovTio
duadpopo. O kOPog xwveitor evBOYpaupo pe otabepn emtdyvven. Me ) Pondela cuotiuaTog
OOTOTVAGV TTaipvovpe TNV TANPoeopia 6Tl TO UETPO TNG TAYXVTNTOS TOL KOOV TN Ypovikn ottyun b=
0 s givat ico pe 2 m/s ko ™ xpovikn otrypn t = 2 S givat ico pe 12 m/s.

A1) 10 PETPO TNG EMTAYLVONC UE TNV OTola Kiveital o kOPog,

Movaodes 5
5200

62. 270 OAypapLe TOV GYNUATOG QOIVETOL 1) YPAPIKT TAPACTAOT] TNG TIUNG TNG TOXOTNTOG O
GUVAPTNOT LE TO YPOVO Y10 EVOL OO0 TTOV KIVEITOL GE EVBVYPOLLLLO dPOLLO.

A1) No voloyicete TIg EMTOHVOELS 01 KOL 02 LLE TIG OTOIEG KIVEITOL TO GO KATA TO XPOVIKA dtactrparta. 0
S—4s ka8 s— 10 s avriotoryo. Movddeg 5

A2) No kotookevdoete o€ Pabpoloynuévong AEOVEG TN YPOEIKN nimisy T
TOPACTOCT TNG TIUNG TNG EMTAYVVONG e TNV OoToia KveiTon TO
OO0 GE GLUVAPTNOT| LE TO YPOVO, Ao TN YPOVIKN oTiyun t= 0Séwg
KoL TV ypovikn otryun t=10s.

20 pememmmmmeme——a-

10 ===
Movaoes 6

t(s)

P .
=

A3) No vroloyicete T péon ToOTNTO TOV COUATOG KATH TO 0 N
ypovikéd dtdotnua 0 s-10s
Movadeg 7

A4) Av v1 KoL vz €ivor ot TIEG TNG TAYDTNTOG TOV GMMOTOC TIG XPOVIKEG oTiyuég 1. =25 kai t2=9s
avtiotoya, va voAoyicete o Aoyo v1 [v2

5216



63. O 0GA0p0G EVOG OVEAKDOTIPO NPEUEL GTNV KOPLET] TOV PPEATION. EAPVIKE TN YPOVIKT OTIYUN
t= 0s omdel To cvpPATOGYOIVO OV GVYKpaTel To OdAapo. O BdAapog exterel yia 1 S eAevBepn mTtdON
KOl OTI] OUVEXELDL EVEPYOTOLEITOL GLOTNUO OcQOAgiag, omdte o  OBdAapog emPpadvveral e

emPpadovon o= 10 m/s* péypt Tov GTAUATL.

Noa vroloyicete:

A1) 10 p€Tpo TG TaXdTNTAS TOV BAAGLUOL TN ¥POVIKT GTIYLUT OV EVEPYOTOLEITAL TO GUGTN O AGPAAELOGC.

Movaoes 5
A2) 10 J140TNHA TOV OLAVVGE O OVEAKVOTIPUG EKTEADVTOG EMPPadLVOLEVT] Kivron.
Movadeg 7
A3) T0v oMK ¥pdvo Kivnong Tov avEAKLGTNPA.
Movaodes 6
5253
64. ‘Eva, pikpo6 copo fpicketat apyikd akivnto mdve og opilovrtio damedo. Tn ypovikn otiyun t=

0s Eexwvd va emtayvveTor. pEYPL Tn xpovikn otypti =4S omdte ekeivn T oTIyUn £XE1 AMOKTIGEL
toyoTTe pétpov v1 = 20 m/s. Tn ypovikn otyun t1 T0 cmdpo emPpoadvuveTol opard HeEypL T YPOVIKN
otiyun t = 12 s mov n taydTa tov pundeviletat.. No vroloyicete:

A1) v emPpadvvon mov TpokoAel 1 TPPY 610 Ypoviko ddotnua ti—ts.

Movaoes 5
A4) T petatomion and T xpovikn otiyun t= 0, péypt T XPOVIKY GTIYLUY| TOV GTAUATE TO GO
5323
p 3 L
65. To copota 1 Kot Xz TOV SmAAVOD GYNUATOSG £YO0VV ’
avtictoyo Bapn B1 kou Bz kot givon apyikd axivnta, depéve og HTE S R P T e B

afapég un ektato vipa pkovg 1 m, to omolo gival tevtwpévo.

Tn ypovikn oty t=0 omdte T00 cdpata apyilovv vo Kivovvtol 6to Aeio damedo pe v i
emrdyovon, PEtpov ico pe 2 M/s? kot to VA TapapéVeL ThvTa 0pllovTo Kol TEVIOUEVO, EVD OTav
Komel To Vipa o T1 emraydveton e emrdyovon 10m/s?,

A1) No vroloyicete 10 S0t TOL S10VVEL KABE OO OTA TPMTO 5 dEVTEPOAETTA TG Kivi|ONG TOV.
Movadeg 6

A4) Tn ypovu) otrypn t1 kK6Petan To vipa mov cuykpatet To 600 chpota. No vToAoyicete v andoToon

petaé&d TV VO COUATMY TN YPOVIKT GTLYUN TTOV 1) TaybTNTO TOL X1 givot ion pe 30 m/s.

Movaddeg 6
9101
66. "Eva oo, Bpicketar apyikd akivnto e Aeio opilovtio af rlls )
damedo. Tn ypovien otiyun t= 0 emraydvetor pe emTdyvvon A
oV peTAPOAAeTon PE TO XPOVO, OTMOC POIVETOL OTO OTANVO 0 10 15 >
5
LAY POLLLLCL. 4 t(s)

A1) Na vroAroyicete TNV EXLTAYLVGT TOV GOUATOC, TH YPOVIKY| oTLyun t1
=4s

A2) No vroloyicete 10 40T TOV SLUVOEL TO CAOUM, A0 TN XPOVIKN oTiyun t= 0, puéypt ™ ypovikn
otiyunto =5s.

Movdadeg 6

A3) No vroloyicete T petatodmion, omd ) ypovikn otiyun t=0, uéypt tn ypovikn otryun ts = 10 s.

Movddeg 6

A4) No vroloyicete T petafoAn TG ToOTNTAG TOL CAOUNTOS OTN XPOVIKN oldpkela 0 — 15 S.
Movaddeg 7

9659 5514



KiBotio apywcd npepel oe Aelo opilovrio dpopo. Tn ypovikny otiyun t= 0 s, Eexvd va emtoybveTon pe

emTéyovon a=2m/s?, dTmc POIVETOL GTO TOPAKATM GYTLCL.

F a

— B

Agio Tunua Tpayv Tunua

Noa vroloyicete:

A1) 10 d1doTnpa OV SlaVVEL TO KIBAOTIO amd T ¥povikn otyun t= 0 péypt t ypovikn otyun ti= 5.
Movadec 7

Tn ypovikn otryun t1 , to kifotio cuveyilel va kiveitanr oAAd Tpa VOVYpoppa Kot OpaAd. Na
VIOAOYICETE:

A3) T HETATOMION TOV KIPAOTIOL KOTE TN S14pKELR TOV 7% SELTEPOAETTOL TNG Kivnong Tov Kifmtiov,

Movaoes 5
5514
67. Y& KIBwWTLO, TO Oomolo apyLKA npeuel mavw os Asio opllovtio Samedo, apxilel tnv oTyun to =
0 va emaydveTol pe emrdyvvon a=2m/s?
A1) Na urtoAoyloBei to dtaotnpa mou Ba dtavuoel to KIBWTWO and top=0s €wgt; =10s.
Movadeg 6
A2) Na urtoAoyLoBeil 1) PETATOTION OTO MAPATIAVW XPOVLKO SLdoTnua.
Movadeg 6
Eotw O6TL TNV OTLYHA to = 0's To KIBWTLO Eekvd va emTaydvetonl pe emtdyvvon o =4m/s?.
A4) Na urtoAoyioete TAAL T PETATOMION AMO tr=0s €wGt; =10s .
Movaoes 8
10842
68. Avtokivnto etvan apywkd axivinto. Tn ypovikny otiyun to = 0 s apyilel va emtaydveral pe
otobepn EMTAYVLVOT Kot 0TOKTA TOXVTNTO LETPOL 25 M/S T ypovikn otiyun ti= 5.
A2) No vroloyicete TNV ToOTNTO TOV OVTOKIVITOV TIG YPOVIKEG OTIYUEGt2 =4 sk t3 =6 s
Movaodes 6

A3) No KaTacKEVACETE TN YPOUPIKT TAPAGTUCT] TOYVTNTOG - XPOVOV, o€ faduoroynuévo chotue a&ovoy yo
70 (poViKO ddotnpa 0 —5s

Movades 6

A4) Av v: Ko 02 M TOYOTNTO TOL TO AVTOKIVNTO GTN SLAPKELL TOV 5% Kot 6°° dEVTEPOAETTOV TNE Kivnong Tov
avticTtoyo, VoL 0glEete 6Tt v1 = 9 v2/11.

10850
69. Empatikd avtokivnto kiveitar o€ opilovtio dpouo pe otabepn taydnta wp = 20m/s. Adyw
G anmpoce€iag TOL 031 YO TO AVTOKIVITO TEPTEL TAV®D GE GTUOUEVUEVO POPTIYO KOl OKLVI|TOTOLEITOL.

O gopdet ™ {dvn acpadreiog | omola Tov emTpénet va kivn0el opilovtia Tpog to EUmPOG, oe GYETN
Ue TV apyikn tov 0éom oto kabicua, Kot va akivntonom0el teAikd og ypovikd dtdotnua 0,02 S.

A2) v T g EMPPAduVENC TOL 0d1YOV KaTd T d1ApKELD TG EMPpadvuvouevng Kivnong tov.

Movadec 6
A4) T petatomion péypt vo, aktvntomombei o 0dnyoc.
Movades 6
10851
70. Mo akivitn mewvacpuévn Aeomapdain (toita) oTéKETAL aKIVITI 6TO £30.(POG TOUPATNPDVTAG

Yop® ™G . Tn ypovikn otryun t= 0 s avtihapPaveton pia yaléla mov Bpicketal o€ andotacn 60 mva

ATOLAKPOVETOL 0d 0T Kivovpevn eudOypoppo pe otadepr] TaydTnto 10m/s.

Tote N toita apyilel va ™ Kotadidkel. Ztny toita emtoydvetol pe otadepr| emtdyvvon pétpov 5m/ &2 Y
YPOVIKO Odotnua 4 S, oTn cuvEXEln KIVEiTOl Pe otabepr] TaxDTNTO Yo Xpovikd ddoTnua 5 S, KOTOTY

emPpadvvetar otabepd davooviag ddotnue 10 m uéypt va otapatnost. Na mpocdiopicete:



A2) TN PETATOTION TNG ToITO KATA TN SIPKELD TNG EMTAYLVOUEVIC KIVIIONG TNG.

Movaoes 5

A4) av 1 1oita «émace» v yaléra.

Movaoes 8
10852

71. Taydmhoo ckdpoc Kwveitar e otabepn| ToydTo pétpov v = 12m/s

Tn ypovikn otiyun to = 0 S o kivnthpog mabaiver PAAPN, Kot To oKAPOg apyilel va pLHOVAKEITOL e TNV 1010
TayvnTa pe ) Pondela evdg optlovTion GYoviod PLUOVAKTIONG UEYXPL TN XPOVIKN oty t = 4S omdte 10
GKOW{ GTUEL.

A3) Na vroloyicete ) xpoviki otryun t 1 Tov 10 PETPO NG TaXHTNTAS TOV GKAPOLS LELDVETAL GTO GO TNG
OPYIKNG TWNG.

Movadec 7
A4) No vroloyicete T petatomion oty ypoviky oiopkeo 4S-11.
Movaodes 6
10853
72. ABANTG TOoL Spopov Twv 100 M 1t xpovikn otypn t= 0 S Eexva amd v npepia Kot Kiveiton

gv0Oypappa. Ze OAn ™ Sidpketa TG dodpopng emraydveton pe emrdyvvon aa=2,5m/s? H uéyiom

ToOTNTO TOL PIopel var avortvéet o givan v=10m/s.

Na mpocdiopicere :

A1) Ta €101 TV KIVRoE®V TOV €KTEAEL 0 AOANTNG Kabmg
Movadeg 7

Movaodes 6

A3) ™ ypovikn otiyun wov aAldlel To €idog ¢ Kivnong Tov abinty,

Movaodes 6

A4) v enidoon tov abANTH, SNAOSN TO GUVOAKO YPOVIKO SIGGTNUN TOV OTALTEITAL Y10 VO SLOVOGEL TV
amootoon twv 100 m.

Movaodes 6
10930

73. ‘Evo. avtokivnto, Kiveiton  Kotd unkog evog evbuypappov dpopov e otabepn ToydTnTa
v = 72 km/h. Tn ypovikr] otryun to= 0S 0 06My0¢ TOL OYNUATOS OVTIAAUBAVETOL TG TOV KAVEL GO
VO GTOUOTNGEL £VOG TPOYOVOUOG. O ¥pOVOG TOV TEPOGE OO TN CTIYUN OV AVTIANQONKE TO G0 TOVL
TPOYOVOUOL LEXPL VO, TTOTNOEL E TO TOOL TOV TO Ppévo (ovoudletal xpovog avtidpaong) sival éva
devtepOrento. To owtokivnTo TEMKG OKIVNTOTOLEITOL, UEIDVOVTAG TNV TOXVTNTA TOL Ue oTabepd
pLOUO Kat dtavvovtag amdotacn S0 m and to onueio mov HTov dTav 0 0dNYOS AVTIANEONKE TO oMU
TOL TPOYOVOLLOV.
A1) vo, xopaknpiceTe To €101 TOV KIVIGEDV TOV EKTEAEGE TO AVTOKIVITO, OTO T GTIYUN TOV 0 00NYOG
AVTIMQONKE TO OGN TOV TPOYOVOLOV UEXPL VO, aKLyrToTom Ol Kot va VTOAOYIGETE TNV ATOGTACT| TOV
dumvuoe og Kabe pia omd avTéc,
Movéoeg 6
A2) TTO10 {TAV TO YPOVIKO SLAGTNO TTOV YPEWCGTNKE Yo Vo aKivrtonomBel To avtokivnto, 0md TN oTyun
7OV 0 00N YOG TATNCE TO PPEVO KOL TTOLEL 1] EMLTAYVLVGT TOV CLTOKIVI|TOV OUTO TO YPOVIKO SIAGTNLOL
Movaoeg 7

A3) va oyedidoete o€ Pabuoroynuévong GEovec T YPOPIKN TAPAGTACT TG TOYVTNTOS TOL GVTOKIVI|TOV GE
GUVAPTNOT UE TO YPOVO, OO TN YPOVIKY GTIYUN TOV 0 00NYOG AVTIANQONKE TO G L0 TOL TPOYOVOLOL UEYPL
TNV 0KWVNTOTOINGY TOv,

Movaoeg 7
10935
74. Zopo kveitan ev00ypappa KT KOG Tov dEova X'X. XT0 dumhavo oo Topovctaletal 1

YPOPIKN TOPACTACT TNE TOYVTNTAC TOL 6€ GYEom UE To ¥povo. T ypovikn otiyun =0 S t0 chOua
Bpioketor otn BEom Xo=+5m.



A1) No vroroyiobei n 0éon tov cdpatog ™ ypoviky oty (m/s),

”

10s.
10
1

Movadeg 6 i
A2) No vyivet M ypoewKy TopAcTOCT TNG TUNG NG 0 : ]]3 1|8 S
EMTAYLVOTG TOL OCKEITOL GTO GAOUO GE CLVAPTNON LE TO 5 10 N i i t(s)
xXPOVO. A i S i ' :

Movades 6

A3) No Bpebei 1 0éom Tov codpaTOg TN YPOVIKY oTIyun 18S Kabmg Kot 10 S1deTn e Tov ovTd JEVLGE GTO
ypPovikéd drdotnua 0S—18s.

Movadeg 7
A4) No voloyicete T UETOTOTION 67O YPovikd dtbdotnua 55— 13s
Movaodes 6
10969
75. ‘Eva. dde10 kifmtio, Bpioketarl axivnto mdvem oe opilovtio ddmedo. 'Evag o emtoyvvel pe

emrdyovon a=2m/s? yio ypovikd didotnuo At ko petotomilel to kiPdTIO Katd 25 M WAve ©TO
optlovtio damedo. No vmoloyicete:

A1) 10 ypoviko ddotna At,

Movaoeg 6
A3) v Tov T, TOV KIPOTiov 6TAV TO KIBMTIO £XEL LETATOMIOTEL KOTA 25 M.
Movaoeg 6
9023
76. Ta copata X1 kot X2 Tov duthavol oynuatog. Ta copata eivon depéva peta&d toug e

évo, un extotd vipa pikovg 1=2m, kot Bpickovtar akivnta oto opldvtio dGmedo pe T0 VAU
tevtopévo. Tn ypovikn otiyun t = 0s 1o coupata apyilovv va

KwvovvTan pe otadepy emtdyvvon N onoia &xel uétpo ico pe 2 m/s?, 2, P
EVO TO VIO, TOPOAUEVEL TEVIMUEVO Kol optlovTIO. >
A3) No vroloyicete v petaffoAn tng ToydTNTAG, 0Td TN YPOVIKN OTIYUN
t=0 uéypt ™ ypovikn t1i=4 s.
Movdédeg 6

A4) Tn ypovich] otiyun t1 = 4 s kOBetar To Vipa, ondte "0 X1 emraydveTar pe emrdyovon aa=12m/s?, evd
10 %, emPBpadovetan pe emPBpdduvon az=4m/s? No vroloyicete v amdctocn petold 1oV OUATOV 1 Ko
%o, TN xpovikn otiyun t2 =7 S.

5044

To coOpato TOL CYUOTOC X1 Kol Xo etvar cvvdedepéva pe afapés viua Kot £govv avtictoya. To copota

petaxviovvral vdhypapa pe otadepn toydnta pétpov v=10m/s.

Noa vmoloyicete

A4) Kdmota oTiyun, To ViU TOV GLVOEEL TOL COOTA,

. ; . p) z -
KOPetoar kou TO Xi EMTONUVETOL LE EMTAYLVON < F
a=5m/s? evd t0 o Eekwvd vo emPpadvvetar pe . . >
emPBpaduvon 02=2m/s?. No VTOAOYIGETE TO AOYO TOV el it
PETPOV T®OV TOXLTNTAOV V1/V2 TOV 6VO COUATAOV, 2
dgVTEPOAETTO LETE T KOT TOV VIUOITOG.
Movaodeg
5047
17. "Eva. kifdtio npepel mave og Aeio opildvtio ddmedo, oty 0Eomn X,=0 m tov d&ova X'X. Tnv

ypovikf otrypr] to= 0 s o KifdT0 apyilel va emraydveton pe emrdyvvon o=1m/s?, n omoio &xet T
dtevbouveon tov dEova X'X kot popd tn Betikn popd tov a&ova. Tnv ypovikn otiyun t1=2 s, katd v
omoio 10 KIBOTIO Ppioketar oty Oon X1 aAlGlel n emtdyvvon oe emTdyvvon 02=2m/s% {diag
Katevbouvong pe v ax

A1) No katackevdoete o€ Pabpoloynuévong GEOVEG T YPAPIKT TOPAGTOOT] TOV HETPOV THG EMITAYVVOTG TOV
Kipotiov cvuvaptioet Tov ¥povov and tb=0S Emgt,=4 s.

Movades 6

A2) Na mpoodiopicete v Béon X,, Omov aArd&e N emTdyvvon.



Movaoes 6

A3) Na vroroyicete TNV TaydTnTa TOL KIBMTIOL TNV XPOoVIKY oTiyun to = 4 S.

Movadeg 7
A4) No voloyicete v péon oyt ToV KIP®Tiov 6710 Ypovikd didotnpe and to=0S €wngt, =4s.

Movadeg.
5060

78. ‘Eva pikpo copo fpicketatl apyikd akivnto g opilovtio damedom. T ypovikn otiyun t=0's,
TO GO0 VO 0PYICEL VO KIVEITAL OUOAG TTAV®D 6T 0p1iovTio 6anedo. Otav 1 LETUTOTIGT TOL COUNTOG

givar 10 m owtd xwveiton pe toydmeo pétpov v = 10m/s

Noa vroloyicete :

A3 TN HETATOMION OO TN GTIYUN OV GPYIGE VO KIVEITOL TO COUO PEYPL TH OTIYUN OV OTEKTIGE TAYLTITA
péTpov v = Sm/s.

Movadeg 7

5065

Mwp6 ocopo PBpioketor apyikd axivnto oe opiloviio ddmedo. H tun g toydnmrag tov cdpatog va
LETAPAAAETAL LLE TO YPOVO OTMG PAIVETOL GTO TOPOKAT® SUAYPOLLLLOL.

A1) No vroloyicete TNV LETATOMIOT TOV GOUATOG 61T Ypovikn didpketa 0—30 sec

Movadec 6

4
A2) No oyedidoete og Pabpoloynuévoue agoveg 10 0 (m/s)

SUAYPOULLO, TNG TIUNG TNG EMTAYVVONG GE GUVEAPTNON
pe 1o xpovo (a-t) otn ypovikn didpkeia 0—30 S.

20 F---, : :
Movaéoeg 7 : ;
0 10 20 30 t(s)”
6154
79. Mikp6 copa Bpioketar apyikd akivnto o€ opllOvVTio. XT0 GMOUN EMLTAYVVETAL UE EMTAYLVON

g omoiog M T petafdAleTOn pE TOV XPOVO OM®G G(T/SZ)

(POIVETOL GTO TOPAKAT®D GYTLLOL.
15—:
I'a 1o xpovukod dotpa 0s- 30 S
42) Na oyedidoete og PabUoloynuévoug AEOVES TO SIAYPOLLLOL TNG 20 130
TIUNG TNG TOYVTNTOG TOV KIVEITOL TO GO0 GE CLVAPTNON LE TO 0 —' i
’ -t -5l------ 10----, ------- - — t(S)
1povo (v-1). I Te) MR
Movaodes 6
A3) No vroloyicete T0 ¥PpOoVIKO SLAGTNLO TTOV KIVEITOL TO GO,
Movaoes 5
8996
80. "Eva copa oMcBaivel oe optlovtio evBuypappo dpdpo, mov tavtiletor pe Tov agova X'X.. To

oopo TN Ypovikn otiyun t= 0, diépyetar amd ) 0éomn Xo= - 25 m, Kwvovuevo mpog TN BeTIKN
KatevBvvon Tov AEova. 1o SIAAVO Ay QAIVETOL 1] YPAPIKT] TTOPAGTACT TNG AAYERPIKNG TIUNAG
NG TOYVTNTOG TOV CAOUATOG GE GLVAPTN O LE v (m/s)
10 XpOVO.

A1) No vroloyicete T0 PHETPO TG EMTAYLVGOT) OV TO 20
EMTAYVVEL, TN XPOVIKN ddpkel 0 — 5 S.

Movadec 6

10 20 30 t(s)

A2) No voloyicete TNV ToOTNTA TN YPOVIKY| OTLYUN
t1=3s.



Movaoes 6
A3) No npocdiopioete tn 0£om ToV GOUATOC TN YPOVIKN oTtyun t= 10 s.

Movadec 6

A4) No vroloyicete T petatodmion, 61 Suipkela Tov 4°° HeVTEPOAETTOL TG KIVoNG TOV GMUATOG.

9002

81. Avo ocopata X1 kot X2 Ppiokovton otov 1610 opilovtio evBuypappo dpopo. Tn ypovikn

otiyun t= 0s 1o Z1 Eekva va kveital amd éva onueio Tov dpOUov Kot TV i01o oTIyun SiEPYETAL amd

0 1010 omueio t0 chOpo X2 KIVOOUEVO UE v (m/s)
otobepn tayvtnTe ion pe 40 m/s, oy o k ¥
60 !
KkatevbOvvon pe 10 X1. X210 dmhavo ddypoppo s
QaivovTal Ol YPaPIKES TOPACTAGELS TAYVTITOG 40 )
- ¥POVOV Y10 T VO CVTE CAOUOTO.
A1) No vroloyicete v emTdyLVon TOL X1 KATA TN h
SUIPKELD TG EMTAYLVOUEVNG KIVIONG TOL EKTEAEL. 0 i 15 tfs)
Movaodes 6
A2) No vroloyicete Tnv TavTnTa Kée cOROTOC, TN XPpOoVIKN otryun t2 = 15 S.
Movaodes 6
A3) Na Bpeite v amodctaon peta&h Tov 600 GCOUATOV TN YPOVIKY oTtypn L.
Movades 6

A4) Na eéetdoete av ta 000 copata cuvavtnBovv Eavd petd ) ypoviky otyun t= 0, kot vo vrohoyicete
o povikn otiypn Ba cupPel kdrti étoto.

Movadeg

9011

82. "Eva. avtokivnto kiveitar o opilovtio gubiypappo dpouo, mov tavtiletor pe tov dova X'X.
Tn ypovikn otiyun te= 0, T0 avtokivnTo KIvoduevo mtpog T BeTikn katevBuven tov d&ova, dEpyeTaL
amo TN 0éom Xe= + 25 m. Xto dumhavd ddypappo Qoivetal Yok Topdotacn e oAyeEPPIKNG

TIUNG TNG TOYVTNTOG

TOV OTOKIVIATOL G€ GLVAPTNGN HE TO YPOVO, amd TN v (m/s)

A

¥POVIKT oTtyun te= 0 puéypt t xpovikn otyun ts = 25 S.

A1) Na mpocdiopicete 10 ypoviko S1doTno Kot T0 20
omoio To avToKivinTo EMPpadHveTaL.

Movaoeg 5 10

A3) No tpocdiopicete T €61 TOL AVTOKIVIATOL TIG
yPovikéEg otiypéc tr = 15 s kot t4 = 255.

0 5 15 20 25 «(s)
Movades 6
A4) Noa vroloyicete 10 GUVOAKO dldotnuo mov Oa
drotpécet amd ) ypovik ottypr to= 0s péyprn ypovikr 20
otiyunts =255
Movaodeg
9020
83. "‘Evo. odpa 1coppomei axivnto oe Agio opilovtio damedo.. To chuo apyilel vo Kiveitar pe

otabepn| emttdyvuvon, Kol Tn YPOVIKN oTiyun ti = 6 S €xel davidoel dioua ico pe 45 m. Na

vroAoyicete:

A1) To PETPO TNG EMTAYLVOTG TOL CAOUNTOG OTN XPOVIKN didpketo O —ts.

Movdédec 6

9052



"Eva ocdpa kiveital og optlovtio ddmedo ue otabepn toydnro vo = 10 m/s, and ) ypoviky otryun t= 0 péypt
™ otypn t1= 10 s,

Tn ypoviky otiyun ty To emraydvovps pe otabeph emtdyvvon o =2,5m/s?  uéypt  ypovikh otrypr tz, 6mov
N toydTO TOL GOMATOG YiveTral ion pe 20 M/S Kot TN GTYU VT KATAPYOOUE TV EMTAXVVOT KoL TO
agrvoupe va emBpadvviet Aoyom Tppdv pe emPpadvvon uétpov az =5m/s? .

A3) Na Bpeite ) xpovikn otiyun t2 m0ov KATOPYNGOUE TNV EXLTAYVVOT).

Movadeg 7

A4) No oyedidoete oe cuoTnpa Pabuoloynuévov a&Ovmv, To SEYPULLLLO TNE TOYVTNTOC TOV CMUUTOC GE
GLVEPTNOT LE TO YPOVO amd TN XPoViKT otryun t= 0, péxpt tn oTIyUn TOL GTOUATA VO, KIVELTOL KO VoL
VTOAOYIGETE TO GLVOAIKO S1AGTNUA TTOL SLAVLGE TO GAOUA.

Movaoes 8
9074
34. ‘Eva. pukpd oopo givol apyikd akivnto o oploévtio ddmedo. Tn ypovikn otiyun to = 0 10

copo apyilel va omcBaivel opodd kot T ypovikn otiyun ti= 10 S éyel amoktioel ToyvTnTo, ion e 40
m/s.
A1) No vroroyicete 10 PETPO TNG EMTAYLVGTG TOL COUOTOG.

Movaodes 6

Tn ypovich otypf t1 Egkvé va emPpodvvetor emPpaddver pe emBpddovon a=4m/s?

A3) No vroloyicete 10 40T TOV SLAVVEL TO GO GT SLAPKEL TNG EXPPASVLVOUEVNG KIvNonG TOL
extelel.

Movadeg 7
A4) No vroloyicete T petatoémon o€ OAn T didpKew TG Kivnong.
Movaodes 6
9077
385. ‘Eva. copa Bpioketol apyikd okivnto og opldvtio damedo. a(m/s?
(fx )
Tn ypovikn otiyun t = 0 emroydveTon Kot To HETPO TNG EMTAYVLVONG
peTaBAAAETOL LLE TO YPOVO, OTIWG POIVETOL GTO STANVO OLAYPOLLLLOL. 4
A2) No meptypayeTe TIG KIVIIGELG TOL EKTEAEL TO GMLO KO VO, OLTIOAOYNGETE 10
™V andvTnon cog. o2 ZV
S (s)
Movaodes 6
A3) No vroloyicete T0 HETPO TNG TAXVTNTOS TOV GMUOTOC TN YPOVIKT GTLYUN
t,=10s.
Movaodes 6
A4) No vroloyicete T péon ToyOTNTA TOV GOWUATOG 6T YPOVIKT dtdpkela 0 — 20 s.
Movaodes 7
9084
386. "Evag pabntg t ypovikn otiyun t= 0, tetdel po tétpa, omd To £50.pog KAToKOPUPA TPOG T,

AV pHe apyikn ToxdTNTA Vo. TO HEYIOTO VYOC, TOL PTAVEL M| TETPA OO TO £d0POG glvar 1o pe S M
KOl 0TI GUVEYELN ETUVEPYETOL GTO GTUELD EKTOEEVOTG T YPOVIKT oTIyun ti.

A2) No vtoAoYIGETE TO UETPO D, TNG OPYIKNG TAYVTNTOC EKTOEEVONC.

Movaoes 6

A3) Na Bpeite o6& mol0 Hyog omd To E30POG 1) TAYDTNTA THG TETPOS Eivat ioN e TO VeV2 /2 TG apyIKNAG .

Movades 6

A4) No oyedidote og cvotnua fadporoynuéveoy a&ovov, Tn YPoeiKi TopAcTacot TG OAYERPIKNG TIUNG TNG
TOVTNTOG TG TETPOG GE GLVAPTNOM LE TO ¥POVO, amd TN XPOVIKY| otyun t= 0, puéxpt tn ypovikn otryun tu

Movadeg 7

9087



87. Ye éva KifoTio N aAyefpkn TUn NG
Tayvtntog tov  Kifotiov petafdiietar  oe
GUVAPTNOT) LE TO XPOVO Y10 T YPOVIKY| OLAPKELL
0 —19s, 6nm¢ Paivetal 6To SUITANVO S1AypPaLiLO,
EVO 0mo TN ypovikn otiypn t= 19 s ko petd to
KIPOTI0 Tapapével akivnto. 10

{m/s)

=

A1) No HeLETNGETE TO SLAYPOUUN TAXDTNTOG - XPOVOD
KOLL VO YOPOKTNPIGETE TIG KIVI|GEIG TOV EKTEAEL TO 0 5 10 15 19 1(s)
KIPoOTI0 oTIg YpoviKég ddpketeg 0 — 10s, 10 —155 wor 15 — 19s.

Movabdeg 6

A2) Na vroloyicete Tnv emtdyvuvon oL KIP@Tiov, 6T KIVAGELS OTTOL 1) TaXVTNTO TOV HETAPAALETOL.
Movddeg 6
9096
388. A6 TV TapaTcen vog KTipiov mov Exel Vyog H, tn ypovikn otiyun t=0 £évag epyding apnvel
éva opupl va Téoel katakopvea. Tn ypovikn otiypn tr = 1S, 10 opupl TEPTOVTAG TEPVAEL UTPOCTA
amd to moapabvpo tov 2°° opdpov Tov PpickeTor o€ VYog 6,25 M and to Edagoc. H emttdyvvon g

Bapvtnrag etvor g= 10 m/s? .
A1) No vroloyicete TNV TohHTNTA TOV GEVPLOL T1| ¥POVIKN GTLYU L1
Movaodes 6

42)Na vroroyicete 10 Vyog H Tov KTipiov.

Movaodes 6

A3) Na mpocdiopicete ) 0€0om TOV GELVPLOY, TN YPOVIKN GTIYUR OOV 1 TovTNTA Elvan iom pe o 1/2 g
TAXOTNTOG OV PTAVEL GTO £60.POG,.

Movaodes 6

9107

89. ‘Eva copa Bpiocketon apyikd akivnto og optldvtio ddmedo. Tn ypovikn otiyun t=0 Eekvd va

EMITAYVVETAL UE EMTAYVVOT TNG omoiag UeTofdrietar pe to Ypdvo, OTMC POIVETOL GTO dmAaVO

SUAY POULLLDL,. a(m/s?)
A3) No oyedidoete o€ cuoTNU Pabuoloynuévev a&OVmV TO SIAYPaLLL
NG ToYOTNTOS TOV GAOUATOS GE GLVAPTNON HE TO XPOVO, O T YPOVIKN Y (—
otiyun t= 0, puéypt ™ xpovikn otryun mov undeviletor n TaydTTO TOL 10
CMUATOC. 5 (s)
-4

Movaoes 8

A4) No vtoloyiceTe TN HETATOMIOT TOV GMUOATOG GTY| YPOVIKT| SIAPKELD TOV 6 SEVLTEPOAETTO TNG KIvVNoNG
TOV.

Movades 6

9617

90. ‘Evo. pikpd oopo Ppioketon apyikd axivnro o€ Agio opldvtio damedo. Tn ypovikn diapkela
05— 55 10 odua emtaybvetar ue emrdyvovon o = 10M/S? ané 5 S—TS  dev vmdpyel emTdyvvon eved

0T YPOVIKY ddpketa > 7 s. To ohpa emPpadvveton pe az = 5m/s?

A1) Na kotackevdoete o€ fabporoynpévoug AEOVEG T YPOPIKN TopAoTACT TG EXTAYVVOTG GE GUVAPTNON
LE TO YPpOVO

A2) Na vrohoyicete Tnv TayhTNTO TOL GOUATOS TN YPOVIKY oTtypn t1 =5 S Ko T ypovikh otiyun =75

A3) Na voloyicete T  UETOTOMION TOV GOWUOTOG amd T ¥POVIKY otiypun t= 0'S péypt Tn Ypovikn oTLyun
t3=10s

10828



91. Ano

TNV TOPATOO OGS TETPOMPOPTC TOAVKAUTOIKING APNVETOL VO TEGEL EAEVOEPA L1
coaipa. H ocpaipa ytomd 610 £d000G kot ovamndd péxpt To Tafdvi Tov deLTEPOL
0poOPov, OTov kot pundevileton otryptaia 1 tayvTa . To Vyog Tov Woyeiov,

ommg Kot kiBe opdPov etvat ico pe 3 M kou 1 emTdyvvon g Papvtntog eivan

g=10m/s2.

Movadeg 6

A2) 10 PéTpo TG T TNTOG TNG CEAIPAG TN YPOVIKY] GTLYUN TOL PTAVEL GTO 0PLLOVTIO
ddmedo,

Movdadeg 6
A4) TV ToOTNTO TG OPAIPUC, LETE TN GUYKPOLGNG TNG LE TO dAmedo.
Movaodes 9
9330
92. Agpdotato PpiokeTon oKiviiTo oIV EMOAVELL TOV €6APOVG KAt apyilel vo avoydveTol e

otafepny emrdyvvon a=2m/s?
Noa vroloyicete:

Tn ypovikn otiyun mov to aepodotato Ppioketor oe Vyog H =100m amd v emedveln Tov €36.povg
OQNVETAL GAKOG LE GUUO O Om0l0g KIVEITOL KATOKOPLPO LE OPYIKT TOXDTNTA, TNV TOXOTNTO 7OV £iye TO
0epOOTATO EKEIVN TN YPOVIKT oTIyUn. Na vmoloyicere:

A3) To ypovikod d1doTnua amd T GTIyUn TOL OENVETOL O GAKOG LEYPL VO PTAGEL GTO LEYLGTO VYOGS OO TV
EMPAVELD TOV E6APOVG

Movadeg 7
A4) Tnv TaydTNTO TOL GAKOV TN GTIYLN TOV PTAVEL GTO £60.POG
Movadeg 7
9436
93. O 6VPPOG EVOC TPOAGTIOKOD TPEVOL ATOTEAEITOL OO TN Uy av Kot dvo Payovia. Tn ypovikn

otiyun t= 0 s to tpévo Eekva amd 10 oTadpd Kot Kiveitar o€ optlovTiec vfhypapUeES GLONPOTPOYIES
apykd pe otabepn enttdyvvon ondte o€ Ypovikd dactue 10 S PTAVEL GE POTEVO GTLOTOSOTI TOL
améyel 100 m oo to otadud. Tt cvvEyeLo To TPEVO Kiveital pe otabepn ToydTTa UEYPL TOV ETOUEVO

oNUATOdOTY.

No vVToA0YIGETE KOTA TNV EXLTUYLVOUEVT KIVIOT) TOV TPEVOD:
A1) to péTpo ™G EMTAYLVOT|S.
Movadec 6

9451

94. AxpoPartng pe extedel ehevfepn mtdon and Pmaiiove Tov PpickeTol oe VYog S M amd To
£00pog. Kabag néptel kpatd teviopéva ta toda tov. Opmg m ypovikn otiyun t= 0 S mov ta woéda
TOV £PYOVTOL GE EMOPN UE TO £0(QOC T YOVATEH TOL apyilovv va Avyilovv kot o kopudg Tov Kiveital
ue otabepn emiPpddvvon KTl SIoTNUE. S ETTAEOV UEYPL VO GTOUOTNOEL To ypovikd dtdotnua Tng
emPpodvvopevng kivnong eivar 0,1s. Afveton n emtéyvvon g Bapvrag g=10m/s2. No vroloyicete:

A1) TV ToOTNTO TOV OKPOPATY TN GTLYLT TOL TO TOJIC, TOV AKOVUTOLV TO £50.POC.

Movadeg 7

A2) 10 péTpo g eMPpAdvvong pe TV ool Kiveitol 0 Koprog Tov akpofatn.
Movaoes 6

9172



95. Avo copata X1 kol Xz, Kvodvtol o€ mapdAAnAeg Tpoylég otov 1810 oploévtio Opopo, Ue
avtifetn Popd. 1o SuTAOVO YN0 POIVOVTOL TO COUNTO, TN YPOVIKH CTIYUN TOL SEPYOVTOL OO TO

onueia A, B tov 8popov 1o omoia peta&d tovg améyovv opildvtio amdotaom ion pe d. Kor Kvovvrol

pe otabepég taydnreg icov pérpov v = 40 m/s kor yie va - A B
' ’
KaAOYEL To X111 dadpour] A — B (kar avtictoyo to X; . d .

dwdpoun B — A), amarteitan ypovog icog pe 5 S.

A1) Na vroloyicete v omootaon d peto&d tov onusiov A, B,

"Ecto 6t1 tddpa to copata X1 ko X2 etvon akivita ota onueio A ko B B

A
a4q a
Kot ™ ypovikn otiyun t=0 emroydvovrol pe 610 pétpo emTdyvvon

It d »

a=3m/s?kabéva. Noavrtictouyo.

Movadeg 6

A4) No. Bpeite o0, YpOVIKY GTIYUN T cOuaTo Oa Bpebodv mal o€ opildvTio andotaot ion pe d.
Movdadeg 8

9455

96. Moymrtikd oepookdpog emyelpel va mpooyeiwbel otov gvBuypappo dadpopo Al evog
akivntov aegpomiovoedpov. To pnkog tov dadpdpov givar 180 m. Tn ypovikn otryun to=0Ss 0
AEPOCKAPOG OKOVUTE 6TO d1ASPOUO 6TO GNHEID A KIVOOUEVO UE apyikn TayvtnTo vo = 50m/s pe
KkatevBvvon and o A oto ['. Méypt ) ypovikn otiyun ts =2 S 10 agpooKAPog emPpadvvetal omoTe
Kol OTAVEL 6T0 PEGo Tov Sladpopov O. Na vroroyicere:

A1) v emPpadvuven Tov 0epockdpovg oTo Ypovikd diotnue 0— 2 S,
Movadeg 7
9463

Taydmhoo oxdpog TANGLalel TPog 10 Apdvi vog vnotov. H unyavi tov dnmg Kot to tnddAlo Exovv mabet
BAGPN omdTE 0 Avepog To mapacépvel Tpog To ApevoBpayiove pe otadepn ToxdTnTa vo pétpov 2M/Ss. Otav,
T ypovikn otyun to= 0 S, 10 mhoio Ppioketar oe amodcTaon 300 M amd tov ApevoPpayiova o pnyovikdg
Katapépvel vo BEcel og Aettovpyia TIC unyavég Oyt OUmG to TnodAto. Me ) fonfeia TV unyovedv Tpokaieitot
oto mhoio emPBpaduvon 0=0,01m/s?,

A2) Na eéetdoete ov To mAoio o amo@uyel T GUYKpOLoT L ToV AevoPpayiova .

Movadeg 7

A3) va voloyiceTe TV ATOGTAGT TOL TAOIOV 07O TOV ApevoPpayiova T xpovikh otryun t= 10 min.
Movaodec 6
9471

97. Zopuoc tov uetpd amoteAeitar amd 10 Baydvia. Tn ypovikh otrypn to=05s o0 cvpudc Eekvd
and  kamowo otofud Kot Kveitoar pe otadepr| emrdyvvon 2 M/s? yio ypovikd Sdotnua 12 . T
oUVEXELD KIveital pe otabepn taydTNTa Yo xpovikd odotnua 30 S Kot TEAOC Kiveital pe otobepn
emPpadovon 4m/s?  péypt va oTapoticel 6tov emduevo otadud. H kivion tov cuppod yivetot og
gubvypouun TpoyLa.

A1) No KaTOGKEVACETE TN YPUPIKN TAPAGTACT] TNG TIUNG TS TAXVTNTOC TOV GLPUOV Y10 TO YPOVIKO
dtonue g Kivnong puetaéd tav dvo oTadumv.

Movaodes 6
A2) No vroloyicete T péon ToOTNTA TOV GUPHOD KATA TN Kivnon Tov UeTaéd TV oTadumy.
Movadeg 7
9475
98. Avtokivnto kiveitan o€ optldvtio dpopo e otabepn TaxdTNTO 20m/s. EaQVIKA 6€ amdGTOoN

50 m 0 001yd¢ PAEREL TO POC EVOC OMOITOdOTH VO YiveTon Kitptvo. O ¥pdvog avTidpacmng Tov 001yo,
OMA. 0 xpOVOC amd TN GTIYUN TOL PAETEL TO PMOC TOL GNUOTOOOTN HEXPL VO TOTHGEL TO PPEVO, Eival
0,7s. O 0odnyog matdel To EPEVO, Ol TPOYOL UTAOKAPOLY KOl TO OUTOKIVINTO emMPpadvdveral pe
emPpadvvon o=5m/s? .

A2) No KOTOOKEVAGETE TO SLAYPUULLO TNG TIUNG TNG TAYVTNTOS TOV CVTOKIVITOV GE GLVAPTNOT LE TO YPOVO
oo TN GTIYUN TOV 0 00N YOG PAETEL TO MG TOV GNUOTOJOTN UEYPL TOV GTAUOTE TO AVTOKIVNTO.



Movadeg 7

A3) Na eEeTAoETE AV TO AVTOKIVITO TEPVAEL TO POVAPL TPV CTALUTI|OEL.

Movaodes 6

9514

99. ABANTC TOV dApaTOg €Ml KOVTO EEKIVAEL OO TNV MPERi0. KPUTOVTAG TO KOVTAPL TOV Kot
Kvettal pe otabepn emtdyovon yo S S. Aeod S10vuceL 25 M PTAVEL KAT® atd TOV THYT). TN GUVEYELL
pe TN Pondela Tov KOVTAPIOD TEPVAEL UE UNOEVIKT TOYVTNTO OKPIPDG TAVMD OO TOV TAYN Kol LE TO
ocopo oplovtio. Téhog mEPTel TAVMD GTO GTPAOUE TOL OTOIOV TO TTAYOG €lvar 1 M gniong pe To cOUA
optlovtio. O abintg umopei va Bempnbel mg vAKO onpueio Ko To omoio, 0tov oTékeTal OpOilog,
Bpioketar oe vyog 1 M amd 1o £dapoc. Afveton 6T 1 emtdyvvon e Papvtntog g=10m/s? kat 6t n

ovtiotaon Tov aépa givat apeAntéa.

Na vroloyicete:

A1) 10 PETPO TNG EMTAYLVONG UE TNV OTola Kiveitar o abAnT)¢ (Lall pe To kovtdapt).
Movadeg 7
9515

100. Avtokivnto Kwveiton og guBvypoppa dpopo pe toydTnTa pétpov 20m/s. Tn xpovikn oTiyun
t= 0 s 10 avtokivnto Ppicketal punpoctd omd Eva eavdpt mov avapel kokkvo. O 0dnydc eivan
amPOGEKTOG KO TEPVAEL YOPIg VO GTANATNOEL cLvE)ILovTag va Kiveital pe TV ida otabepn TaydTNTOL.
MotocKAeTIOT g TG TpOYaiag mov PpiokeTor akivntog oto Qavipt v idwa otyun apyilet va tov
katodidkel. Apyilel va xwveiton pe otadepn emréyvvon pétpov 3m/s? yio xpovikd SGcTno 8 S eV
oTN cLVEYEWN Kveitan pe otabepn ToydtnTa Yo 20S. AkoAovOwg 0 0dNyOg TG PPEVAPEL KOt 01 TPOYOi
MG HOTOGIKAETOG OoMcBaivouv 6to dpdlo omdte M HOTOCIKAETO emMPpadhveTol e emPpaduvon
oTafEPOY HETPOV PEYPL VO CTOUATHOEL GTO EMOUEVO POAVAPL, OTOL O TPOYOVOUOS KAVEL GNUO GTOV
ampOGEKTO 001YO VO GTOUATNOEL. No VITOAOYIGETE:

A1) 10 pétpo g emPpddvvong pe v omoia Kveiton 11 HOTOGIKAETO KOODS Kot TO ¥POoVIKO SLUGTNLLOL TOV
extehel emPpaduvopevn kivnon.

Movadeg 7
A3) TV amoOGTOOT HETOED TOV QAVOPLADV.

Movaodes 5
Kdmowa ypovikf) otiyuny t otn d14pKeto TG OpOANS Kivnong 0 LOTOGIKAETIGTHG TPOCTEPVAEL TO OLTOKIVITO,

A4) vo, vtoloyicete T ¥poviKN oTiyu t oL 1 LOTOGIKAETA TPOGTEPVAEL TO AVTOKIVITO .

Movaodes 7
9572
101. To cdua, Ty ypovikn otiyun te = 0'S, 10 cdpa &xel ToyvTTe o= 0 M/S Ko emToydVETAL
e emTéyvvon a= 2m/s?.
A2) No vroroyioBel 1 petatdmion Tov OUATog 610 Xpoviko ddotnuo 0s-—10s.
Movaoeg 7
A3) Na yiver n ypoeikn Topdotacn Tng Toy0TNTOG TOLV COUATOS GE GLVAPTNON LE TO ¥POVO GE
Babuoroynuévoug dEoveg yia o ypoviko ddotnua 0 s— 10 s.
9573
102. Mikpo6 copo Ppioketar apyikd axivinto og opilovtio damedo. Tn ypovikn otrypn t= 0 to

ocopo aokeitoar opilovtia dvvaun F mov n i g petaPdiietor pe tov ypdvo OT®S POIVETOL GTO

SUAYPOLLLLOL LLE OTOTEAEGLOL TO GO0 VO 0pYICEL VO PETAKIVEITOL TAV®D G€ owTd. AtveTon 1 emttdyvvon
, — / 2 r ’ . ’ AnTé

g Popvtrag g=10m/s* kou 6T 1 enidpacmn Tov aépa Bewpeitor apeAntéa

A1) No oyedidoete o€ fabuoroynuévoug AEoveg To SOy PO

F{(N) 4
emtdyvvong- xpovov (a-t) yio to ypovikd drdotnua 0—10 sec (N) 4
, 40
Movaodes 6
A2) No oyedidoete o fabporoynpévoug AEOVES TO Sy POLLLLOL 0 >
TOOTNTAG- XPOVOUL (v-t) Yo To Ypovikd ddotnua 0— 10 sec 5 10 t(s)
9574




103. Mucpn| opaipa Ppioketar oe Dyog h= 180 m wdvew amd 1o £dapoc. Tn ypovikn otrypn t=0S
apnivetol vo méoel. Alveton n emrdyvvon mg Bapvmrag g=10m/s? kot 6Tt N emidpoon Tov aépa
Bewpeitan apeintéa. Na vroloyicere:

A1) To pétpo g ToydTNTOG TS CEAIPAG TN XPOVIKT GTIYUN TOL EOAVEL 6TO £d0(pOG
Movadeg 7

A2) Tnv amdoToon oL dtavieL | opaipa ot dtdpkela ToL 3 °° SEVLTEPOAETTOL TNG KIVNONG TG

Movades 6

A3) Tn petatdmion g ceaipog omd T ¥povikn otryun t= 0 puéypt t ¥povikh GTiyur| Tov ToydTNTd TG ivon
fon pe 50m/s

Movaodes 6

10999, 9576

104. Avo petoAlikol wOfor X ko X 2, ]T- /7: %
KWvoovtol v o€ oplovTtio d4medo Katd : | <_F1
ko pag evbeiag o évag mpog tov dAaro. Tn A S — B

ypovikn otrypn t= 0s  Bpiokovrol oto onpeio
A, B 100 0p1{ovTiov damédov, £xouv TaydTnTES 16106 dStevbuveng kot avtifetng popdc pétpov v1=5m/s
Kot vV2=3M/S 0 TPMOTOG YWPIC EMTAYVVON EVD 0 dedTEPOG pE emTdyvuvon a=2m/s? avticToryo Kot
améyovv peta&y toug amoctacr S= 300 m.
A2) No yopaktnpicete 1o €idog ¢ kivnong mov ektelel kdbe kbPog
Movaodes 6

A3) No vroloyicete T XpoviKN GTIyUr] Tov ot 6V0o Kot B ATOKTAGOLY TaYVTNTEG GOV HETPOV pE TNV
mpobmodOeon Ot M amdoToo S gival TETolo AGTE 01 KOPOL vaL [T GLYKPOVOVTAL.

A3) Na vroloyicete Tnv amdctaot ond 1o onueio A oto omoio Ba cuvavinBodv ot dvo Kot

Movaodes 6

9579

105. "Eva avtoxivnto gival otapatnuévo o éva gavdpt @1 mov givarl koxkwvo. Tn otiyun to= 0
Smov avaPel to mpacvo, o odnydg matdel to YKALL, OMOTE TO AVTOKIVNTO Kiveitonr pe otabepn
EMTAYLVOT, HE AMOTELEGUA TV XPOVIKH oTiyun t= 4 S va éyetl tayvtnta pétpov v.=10 m/s. X
ocuveyela ovveyilel va Kveitan pe otabepn ToydTNTo HEXPL VO PTAGEL 6TO EXOUEVO Pavapt D2 7oL
améyel 500 m amod to mpornyovpevo. Na vroloyicere:

A2) Tnv amdoTOoN TOV AVTOKIVIITOL OTd TO dgVTEPO Pavapl D2 ™ ypoviky to.

Movaodes 6
A3) T povIKf GTIYU TO OLTOKIVITO PTAVEL GTO deVTEPO Pavapt D,
Movaodes 6
9589
106. Koo apyucd eivar axivnto ndve oe Aeio opilovtio eminedo. Tn ypovikn otrypn t=0 Eexvd

Vo emToyOVETOL e EmTayvven 01=2m/s? . Tn otrypn t1 6tav To KIP®OTIO &xel petatomotel kotd X=16
m Eexvéd va emPBpaddveton pe emPpadvvon 0=0,4m/s? pe omoTéLecio T0 KIBMOTIO VO GTOUATHGEL T

otypn t2

A1) No voloyicete v TobTNTA TOL KIBOTIOL OTAV £)XEL LETATOMIOTEL KATA X= 16 M amd TNV apyIKn TOL
0éon

Movaoes 6
A2) No mapastioeTe YPUPIKd TO LETPO TNG TOYVTNTOS, GE CLVAPTNON LE TO XPOVO GE GUGTNLLO
Babuoroynuévav a&dvmv Yo OAN ™ XPOVIKY JLdpKELD TG Kivonc.

Movaoec 8
A3) No vroloyicete Tnv petatdmion tov KiPoTiov ot ypovikn didpkela, 0— to

Movades 6

9595



107. Mukpd oparpidio aprveral omod Vyog h= 10 m va extelécel ehebbepn mtdon. H emtdyvvon
™G Papvrog sivon g= 10m/s? .

A1) No vroloyicete 10 Ypovikd SLAGTNLO TOV ATOLTEITOL Y10 VO PTAGEL 6€ HWYOG SM omd 10 £50(p0G

Movaoeg 7
9598
108. Mabntg emraydver éva KiodTo pe Pipiia pe emrdyvvon ar=1m/s?.
INo to TpdTa dvo devtepdrenta TG Kivnong Tov Kipwtiov vo vroloyicete:
A2) Kot 10 d1doTnua Tov dlaviEeL To KIPOTLO.
9604
1009. Mikpd GO emiTaydVeToL T0. 5 TPOHTO. JEVTEPOAETTO THS KIVIOHG TOV i emtdyvvon a= 10 m/s?
Noa vroloyicete:
A2) T PETOTOTION TOL CAOUATOG GTN XPOVIKY ddpkel 0—5 S
A4) Tnv taydTNTO TOL CAOUATOG TN XPOVIKN oTiyur| t1=3 S
9614
110. ‘Eva xipdtio givon apyikd akivnro oe opilovtio danedo. Tn ypovikny otiyun t= 0 S pe

BonBela evog oyoviov emraydvetar . Tn ypovikh otiyun t= 2 S 10 kifdtio &yl petoTomotel KoTd
AX=4m mhvo oto opldvtio ddmedo. No voroyicete:

A1) Tnv emtdyvvon pe v omoia Kveital To KIB®TLO.

Movaodes 6

A3) Tn petotomon tov KPOTIOL 0md ™ ¥poviky oty t= 0 S puéypt ™ ¥povikn oTiyur Tov To KIMOTIO
Keitot pe taydTnTa pETpov 2m/s.

Movadeg 7

A4) No mopacTNGETE YPAPIKA TO HETPO TG TOXVTNTOS TOV KIPOTIOL GE GLVAPTNON LE TO XPOVO GE GLGTI LA
BaBuoroynuévav afdovav yia to ypovikd sdotnua 0 — 2'S

9656

111. Mikpd coua kwveitor og opiloviio dpouo, Tn ypovikny otiyuny mov Bempodue wg t=0s
TO GMOUO. KIVEITOL pE TodTNTO. METPOL v, = 72 kKm/h ko emBpaddveton pe emPpadvvon a=2m/s?.
Noa voloyicete:

A2)1t1 ¥poviKn oTLyun mov 00 GTAWOTICEL TO CMUN VO, KIVELTAL.

Movaodes 6

A3) Vv PETATOMIOT TOV CAONOTOC, 0t T YPoviKn ottypn t= 0, uéxpt va oTapoTrost
10932

« (m fz
112. ‘Evag odnyog emPipaleror oto =t

5

QVTOKIVITO TOV, TPOGOEVETUL GTO KADIGHQ

pe mm Covn ooeoleiog kol Oétel o€

>
>

1 2 3 & S 6 8 9 0 J 2 B ¥4 15 B
£(s)

Aertovpyla tov Kwnripa. Tn ypoviky

otiyun to = 0 s matd 10 ykalt. o v

T S - I

K{VNO1 TOV GLTOKIVITOL TO OV GTOLYEln

S

OV €yovue eival T0 SIMAUVO SIYPOLLLLOL,
OV paG Oivel TNV EMITAYLVON TOV OF

GUVAPTNOT LE TO YPOVO KOl TOS TO QLTOKIVITO Kiviidnke gvbhypoupa.

A1) No oyedidoete o€ fadporoynuévoug AEoveg T YPOPIKT TOPACTACT] TS TOYVTNTOG TOL CUTOKIVI|TOV GE
GUVAPTNOT LE TO YPOVO KOl VO XOPUKTNPICETE TO €100 1| TOL €101 TV KIVIIGEDV TTOL EKTEAEL,

Movaoeg 7



A2) T1660 améyel To aToKivNTo amd TV apyYIKn Tov BEon ™ ¥povikn otryun 11S kat Towa 1 T e
TaOTNTAG TOV;

Movaoec 6

A3) No vroloyicete 0 LETATOMIOT GTO YPOVIKO SAGTNa 5S— 7S. Movadeg 5



